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Rachlfk, František
Komedie plná lásky, Román, Doslov

naps, Josef Träger. Praha 1977. 577
P«



Pol. - 8857885 -31

Rais , Karel -V,

Kalibův zločin : obraz z podhoří /
Karel V. Rais, 15. vyd. Praha,
1947. 240 s. (Raisovy spisy )

1).



Pol. - 8494
885 -51

Rais , Karel V,

Kalihdv zločin s obraz z podhoří /
Karel V, Rais, 11, vyd, Praha,
1929. 240 s. (Raisovy spisy )l)



Pol. - 8494
885 -52

Rais , Karel V,

Mezi lidmi / Karel V, Rais. 8. vyd,
Praha, 1928. 209 s, (Raisovy spisy
t 5)



885 -31 Pol. - 8455

Rais , K[arel] V[áclav]
_

Ma lepším : Podhorský obraz / K[arel]
V[á«lav] Rais. Praha, [s. a.J. 34
s.



Pol. - 8494885 “51

Rais, Karel V.
0 ztráceném ševel : horský obraz /
Karel V, Rais, Praha, 1920, 1-2

(467, 722 s.),' (Raisovy spisy | 20,
21)



Pol. - 8494
885 -51
Rais t Karel V,

Paničkou j obraz z podhoří / Karel V,
Rais, 7. vyd. Praha, 1925. 214 s,
(Raisovy spisy ; 3)



Pol. - 8494885 -51

Rais , Karel V.

Pantáta BezouSek s o jeho radostech
i starostech / Karel V, Rais. 12, vyd,
Praha. 1927. 314 s. (Raisovy spisy
» 2)



Pol. - 8494885 -31

Rais r Karel V,

Rodiče a děti / Karel V. Rais. 10,
vyd, Praha, 1947. 200 s. (Raisovy
spisy ) 4’;



885 -51 Pol, - 8555

Rala, Karel V,

Sirotek j Stehle / Karel V, Rais,
Praha, 1961. 579 s, (Vybrané
spisy Karla V, Raise ) 5)



885 -51 Pol. - 8555

Ral 3, Karel V.

Západ / Karel V, Rais. Praha, 1960.
512 s. (Vybrané spisy Karla V. Rai-
se i 4)



Pol. - 8494885 -51

Rais, Karel V.
Zapadli vlastenci / Karel V, Rais.
8. vyd. Praha, 1921. 4ť>o s.
(Raisovy spisy ) 9)



Pol. - 8701
885 -51

Eesság t Václav

Bitva / Václav RezáS, 5. vyd, Praha,
1972. 457 s. s ill.



Pol. - 8602885 -31

Řezáč , Václav

Černé svčtlo s román / Václav Řezáč.
Brno, 1940« 290 s.



Pol. - 8008885 -31

Řezáč, Yáclav

Nástup / Yáclav Řezáč. 14 vyd. Praha,
1981. 414 s. ! ill.



Pol, - 8703885 -51

flezđg. Václav
Rozhraní / Václav Hezág, Praha,
1966, 381 s.



Pol. - 9467885 -51

Řezáč , Václav

Slepá ulička s román / Václav Řezáč.
4. vyd. Praha, 1938. 451 s.



885 -31 Pol. - 7458

Řezáč t Václav
Svědek* [Předmluva: ] Dobrava Molda-

nová. 7 vyd, Praha 1979« 320 p.



Pol, - 8704885 -51

RezáS, Václav
VStrná setba / Václav IlezáS. 5» vyd,
Praha, 1972, 185 s.



Pol. - 8000885 -51

Říha. Bohumil
A zbyl jen meč / Bohumil Říha. 2. vyd,
Praha, 1980. 525 s. s ill.



Pol. - 8705885 “51

Rí!ha, Bohumil
Dvě Jara / Bohumil flíha, 4. vyd,
Praha, 1954, 594 s.



Pol. - 0706885 -51

Říha, Bohumil

Kdo hude žít / Bohumil Říha. Praha,
1960, 114 s.



Pol. - 7983
885 -51

Ĕlha, Bohumil

Pět hohů táhne přes moře / Bohumil Říha.
Praha, 1981. 150 s. ; ill.



885 -31 Pol. - 6607

Říha, Bohumil
Přede mnou poklekni. Doslov naps.

Hana Hrzalová. 3 vyd, Praha 1977» 240
P«



Pol. - 8415885 -51

Říha, Bohumil

Venkovan / Bohumil Říha. 2. vyd.
Praha, 1956. 458 s.



Pol. - 8707885 -51

Říha, Bohumil
Země dokořán / Bohumil Říha, Praha,
1950. 251 s. : ill.



Pol. - 8001885 -51

Rybák t Josef

Slunce a chléb / Josef Rybák. 5* vyd.
Praha, 1979. 401 s. ; ill.



Pol. - 8709885 -51

Rybák , Josef

Strechy nad hlavou / Josef Rybák.
2, vyd. Praha, 1971. 188 s.



885 -51 Pol. - 8053

Sabina« Karel
Oživené hroby / Karel Sabina, 12 vyd,
Praha, 1977. 210 s. : ill.



Pol. - 8922885 -52

Sacher« Vilém

Krvavé velikonoce / Vilém Sacher. To-
ronto« 1980. 284 s.



885 -51 Pol. - 5229
Salivarová, Zdena

Honzlová. Protestsong. Toronto 1972,
298 p.



Pol. - 6372885 -51

Salivarová , Zdena
Nele; peklo, ráj. Toronto 1976.

121 p.



Pol. - 8635885 -51

Sohelnpflugová
« Olga

Balada z karlína / Olga Soheinpflugová,
4. vyd. Praha, 196?. 121 s.



Pol. - 7981885 -51
Scheínpflugová« Olga

Poslední kapitola / Olga Scheinpflugová,
2. vyd. Praha, 1980. 281 s.



885 -51 Pol. - 6295

Schulz , Karel
Kámen a bolest. 9 vyd. Praha 1976.

655 P« (Slunovrat. Velká řada, 45«)



Pol, - 8710885 -51

Schulz t Karel
Kámen a bolest ; Michelangelo Buonar-
roti / Karel Schulz. 5» vyd, Praha,
1958. 621 s. s ill.

92 Michelangelo (45) : 75 (0;8)



Pol. kot. 3é885 -51

Schulz , Karel

Papežská mäe ! fragment druhého dílu
michelangelovské trilogie Kámen a
bolest / Katel Schulz. Praha, 1945*
72 s.



Pol. - 8711885 -31

Sedlmayerová. Anna
Každé jaro pampellSky : román /
Anna Sedlmayerová. 3, vyd. Praha,
1961. 261 a.



Pol. - 920é
885 -51

Sedlmayerová f Anna

Kdesi uprostřed života / Anna Sedl-
mayerová. Praha, 1967. 146 s.



Pol. - 3603885 -51

Sedlmayerová, Anna

Překročený práh / Anna Sedlmayerová.
Praha, 1949» 263 s.



Pol, - 8712885 -51

Sedlmayerovd, Anna

Všechny cesty vedou domd / Anna
Sealmayerová, Praha, 1958, 353 b.



885 -31 Pol. - 3463
Sekera , Josef

Děti z hliněné vesnice. 5 vyd. Praha
1959. 563 p.



885 -51 Pol. - 4779

škvorecký, Josef
Lvice. Koncové detektivní melodrama. Pra-

ha 1969. 268 p.



885 -31 Pol. - 5240
Škvorecký, Josef

Mirákl. 1-2. Toronto 1972.



885 -51
Pol. - 7073

Skvorecký, Josef
Smutek poručíka Borůvky. Detektivní

pohádka. Toronto 1975» 277 P»



885 -31 Pol. - 5239
Škvorecký

, Josef
Tankový prapor. 2 vyd. Toronto 1972.

241 p.



885 -31 Pol. - 5282
Škvorecký, Josef

Zbabělci, Toronto l973» 3&9 P»



885 -51 Pol. - 8714

Smetanová, JindřiSka
Někdo“ přijde a nenechá mě zemřít /
JindřiSka Smetanová, Praha, 1965«
203 s.



885 -31 Pol. - 8715

Smetanovát JindřiSka
Růžová "Sáty ve vojenská torně /
JindřiSka Smetanová. Praha, 1965«
126 s.



Pol. - 10 358

Sotola, Jiří
Kuře na rožni / Jiří Sotola. 2, vyd.
Praha, 1984. 526 s.

885 -31



Pol. - 10 650

gotola, Jiří

Malovaný děti / Jiří gotola, Praha
Mladá fronta,, 1985- 145 s, : ill.

885 -31



Pol. - 10 649
gotola, Jiří
Róza Rio / Jiří Sotola. Praha : Mladá
fronta, 1986. 142 s, : ili.

885 -51



Pol. - 10 557
gotola, Jiří
Svatý na mostě / Jiří Sotola. Praha,
1978. séo s.

885 -31



Pol. - 8452
885 -51

Šrámek, Fráňa
Křižovatky / Fráňa Šrámek. 6. vyd.
Praha, 1954. 195 s. (Spisy Práni
Šrámka } 4)



Pol. - 8557885 -31

Šrámek , Fráňa
Spisy / Fráňa Šrámek.

1 ; Stříbrný vítr, 6. vyd, Praha,
1940. 504 s.



Pol. - 8357885 -31

Šrámek, Fráňa
Spisy / Fráňa Šrámek.

6 s Past. 2. vyd. Praha, 1933*
352 s.



Pol. - 8452
885 -51

Šrámek, Fráňa
Tělo / Fráňa Šrámek. 8, vyd. Praha,
1957. 503 s. (Spisy Fráni Šrámka *2)



Pol. - 8999885 -51

Stašek, Antal
Blouznivci našich hor / Antal Stašek.
Praha, 1947. 1-5.



Pol. - 9192885 -51

Stašek, Antal

Dozvuky / Antal Stašek. Praha, 1960.
555 s. : ill. (Vybrané spisy Antala
Staška } IO)



Pol. - 10 571

Stašek , Antal

Na rozhraní : román / Antal Stašek.
Praha ; Náklad J. Otty, 1908. 1-2.

885 -31



885 -31 Pol. - 5201

Stašek, Antal
Nedokončený obraz. K vydání připr. Josef

Čermák. Doslov naps. Ludmila Lantová. 5 vyd.
Praha 1956. 259 P* » ill. (Vybrané spisy An-
tala Staška, 2.)



Pol. - 8442885 -51

Stašek, Antal

0 ševci Matoušovi a jeho přátelích s
román / Antal Stašek. 2. vyd. Pra-
ha, 1932. 299 s. : ill.



Pol. - 9069
885 -JI

Stasek , Antal
Zápasy / Antal Stašek, 2. vyd.
Praha, 1928, 258 s.



Pol. - 8454885 -51

Stehlík, Ladislav

Země zamyšlená / Ladislav Stehlík.
Brno, 1947. 382 s.



885 -51 Pol. - 5954

Svatá, Jarmila
Petr zbláznil město. 3 vyd B Praha

1973* 211 p. (Kapka - knihovna pro
každého, 130.)



Pol. - 10 077
885 _5!

Svatopluk, T,

Bez šéfa / T. Svatopluk. Praho,,
196i, 475 s. (Vybrané spisy T.
Svatopluka ) 2)



885 -51 Pol. - 8009

Svatopluk« T.
Botostroj /T. Svatopluk. 7. vyd.
Praha, 1980, 446 s. : ill.



Pol. - 8606
885 -51

Svatopluk, T.
Mrtvá země / T. Svatopluk. Praha,
1954. 246 s.



Pol. - 9059885 -51

Světlá, Karolína

Černý Petříček / Karolína Světlá,
11. vyd. Praha, 1975* 135 s.



Pol. - 8607885 -51

Světlá, Karolina
Prantina / Karolina Světlá. Praha,
1959. 175 s.



Pol. - 8035885 -51

Světlá t Karolína
Kantůrě ice / Karolína Světlá. Praha,
1977. 196 s. : 111.



885 -51 Pol. - 8492

Světlá, Karolina
Kantůrěice z pohorakého zákoutí od
Karoliny Světlé, 7. vyd, Praha,
1950. 246 a. : ill. (Sebrané spi-
ay Karoliny Světlé 1 11)



885 -31 Pol. - 5358

Světlá, Karolína
Kříž u potoka. 23 vyd. Praha 1972. 275 p.



885 -51 Pol. - 8492

SvStlá, Karolina
Na úsvitě od Karoliny Světlé. 5. vyd.
Praha, 1931. 452 s. : ill. (Sebra-
né spisy Karoliny Světlé » 12)



Pol. - 8718885 -51

Světlá, Karolina
Uemodleneo / Karolina Světlá, 2, vyd.
Praha, 1968, 237 s.



885 -31 Pol. - 8492

Světlá, Karolina

Poslední paní Hlohovská s obraz z druhé
doby předešlého století / Karolina Svět-
lá, 4. vyd. Praha, 1931. 202 s, :

ill. (Sebrané spisy Karoliny Světlé )

19)



Pol. - 8765885 -51

SvBtlž» Karolína
První CeSka s z roku 1861 / Karolína
SvStlá, 8, vyd, Praha, 1975. 3&8



Pol, - 876i885 -51

Světlá# Karolína
Vesnický román / Karolína Světlá,
2, vyd, Praha, 1981, 203 3«



885 -3Í .03=84 Pol. P.

f Svetlá], Karolina
Z naszych walk i bojów. - Oczarowana.

[Napisała] Karolina Swietla. W przekładzie
Maryi Czesławy. Z przedmową Bronisława Gra-
bowskiego. Warszawa 1900. 160 p.
(Biblioteka dzieł wyborowych, 1J8.)



885 -51 Pol. - 8054
Světlá« Karolína
Z rodinné kroniky / Karolína Světlá.
Praha, 1980. 150 s. j ill.



Pol. - 8717885 -51

Světlá, Karolina
Zvonečková královna / Karolina Světlá,
4, vyd, Praha, 1950, 203 s, : ill.



885 -51 .05=84 Pol. - 3814

r Svobodová, Růžena]
Błogosławiony. [Napisała] Ružena Svobodo-

va. Tłómaczył Jerzy Bandrowski. Warszawa
1909. 154 p. (Nowości literackie, 14*)



885 -31 Pol. - 4777

Svozilová-Johnová, Herma
Justina je svědek. Praha 1968. 217 p.



Pol, - 9151885 -JI

Tllsohová, Anna Maria
Alma Mater / Anna Maria Tilsohová.
3« vyd, Praha, 1948. 302 s.



Pol. - 9045885 -51

Tílschová, Anna Maria

Dědicové s román / Anna Maria Tilscho-
vá. Praha, 1924. 319 s. (Žatva $

16)



Pol. - 9695885 -51

Tila chová» Anna Marla
Pany / Anna Maria Tllschová. 5. vyd.
Praha, 1956. 149



Pol. - 9034885 -31

Tilschová, Anna Maria
Haldy s román / iinna Maria Tilschová.6. vyd. Praha, 1954. 368 s. (Dílo
Anny Marie Tilschová j 7)



Pol. - 9118
885 -31

Tilschovát Anna Maria
Matky a dcery / Anna Maria Tilschová.
2. vyd. Praha, 1957. 255 s. (Dílo
Anny Marie Tilschová ; 5)



Pol. - 8757885 “51

Tilschová, A, M,

Orlí hnízdo / A, M, Tlischová.
5. vyd. Praha, 1978» 222 a,
ill.



Pol. - 8777885 -51

Tilsohová, Anna Maria
Stará rodina ; román / Anna Maria
Tilsohová. Praha, 1941. 507 s,
(Anna Maria Tilsohová, Spisy y IO)



885 -51 Pol. - 8762

Tilsohová, Anna Maria

Vykoupení / Anna Maria Tilscová, 6,
vyd, Praha, 1977* 294 s.



Pol. - 8043885 -31

Toman, František
Veselá je dědina... / František Toman.
Praha, 1980. 144 s.



885 -51 Pol. - 8002

Toman« Josef
Don Juan s život a smrt doňa Miguela z
Manary / Josef Toman. 11. vyd. Praha«
1979. 578 s. : 111.



885 -31 Pol. - 6652
Toman, Josef

Slovanské nebe. 4 vyd. Praha 1970*,
283 P.



885 -31 Pol. - 5644
f Turek, Svatopluk]

Dům v Betlémské. [Aut.:] T. Svatopluk.
4 vyd. Praha 1971» 263 P*



Pol. - 9070885 -51

Tyl t Jos[ef] Kaj[etan]
Poslední Cech / Jos. Kaj. Tyl ) k vyd,
upr. a úvody dopr. Pr. Sekanina. Pra-
ha, 1928, JU s. (Spisy Jos. Kaj,
Tyla 1 5)



Pol. - 3409885 -51

Tyl« j[osef] K[ajetan]
Rozina Ruthardova s povídka z dějin do-

mácích / j[osef] K[ajetan] Tyl. Praha,
1940. 195 s.



Pol. - ll 855
gig. Ota
Špatně časovaný běženec / Ota Ulč. Toronto
: Sixty-Eight Publishers, 1985. 347 s.
ISBN 0-88781-153-1

885 -31



Pol. - 11 452

Vaculík. Ludvík
Sekyra / Ludvík Vaculík. J. vyd. Praha s
Práce, 1991« 204 s.
ISBN 80-208-0091-5

885 -51



Pol. - 8610
885 -JI

Valenta, Edvard

Jdi za zeleným světlem / Edvard Valenta,
2. vyd. Praha, 1957» 575 s.



Pol. - 8905885 -51

Vančura. Vladislav

Konec starých časd / Vladislav
Vančura, 4, vyd. Praha, 1958.
572 s. (Spisy Vladislava Van-
čury 1 13)



Pol. - 8444
885 -51

Vančura, Vladislav

Marketa Lazarová / Vladislav Vančura,
5, vyd, Praha, 1955* 188 s.



885 -31 Pol. - 4083

Vančura, Vladislav
Marketa Lazarová. 5 vyd. Praha 1946.

221 p. (Dílo Vladislava Vančury, 8.)



Pol. - 8490885 -31

Vančura, Vladislav
Obrazy z dějin národa Českého : věrná
vypravování o životě, skutcích váleč-
ných i duchu vzdělanosti / Vladislav
Vančura, 7» vyd, Praha, 1960, 1-3
(535. 452 s.).



885 -51 Pol. - 8902

Vančura . Vladislav
Pekař Jan Marhoul / Vladislav Van-
čura. 6. vyd. Praha, 1947. 164
s, (Dílo Vladislava Vančury f2)



885 -31 Pol. - 5941

Vančura , Vladislav
Pole orná a válečná. Praha 1972.

129 p.



Pol. - 8904
885 -31

Vančura, Vladislav
poslední soud / Vladislav Vančura.
4. vyd. Praha, 1958. 169 s.
(Spisy Vladislava Vančury } 12)



Pol. - 8719885 -51

Vančura# Vladislav
Rodina Horvatova / Vladislav Vančura.
Praha, 1958. 333 s.



Pol. - 8609885 -51

Vančura , Vladislav

Tři řeky s román / Vladislav Vančura,
4. vyd, Praha, 1956. 275 *•



Pol. - 8445885 -31

Vančura, Vladislav
TTtčk do budína / Vladislav Vančura.
Praha, 1952. 201 s.



885 -31 Pol. - 4783

Vaněček , Arnošt
Zlatý kůň. Praha 1969* 114 P*



885 -31 Pol. - 6857
Vaňková, Ludmila

Král železný, král zlatý, Praha
1977. 405 p.

92 Přemysl Otakar II (45?) s 945.7 (0í8)



885 -31 Pol. - 5426

Včelička; Géza
Kavárna na hlavní třídě. Praha 1974»

252 p.



Pol. - 875885 -31

Weil. Jiří
Makanna, otec divá / Jiří Weil. Praha,
1945. 269 s.



Pol, - ll 766
Weil , Jiří
Moskva-hranice / Jiří Weil. 2. vyd. Pra-
ha : Mladá fronta, 1991« 285 s. : il.
Esipuhe puuttuu.
ISBN 80-204-0230-6

885 -31
885 Weil
92 Weil (437) : 885



Pol. - 8765
885 -51

Weil, wJiří
Na střeSe je Mendelssohn / Jiří Weil.
2, vyd, Praha, 1965. 20 6 s.



Pol. - 8559885 -51

Weil. Jiří
Život s hvězdou / Jiří Weil. 2. vyd.
Praha, 1949* 215 3 *



885 -51 Pol. - 9002

Winter, Zikmund
Mistr Kampanus s historický obraz /
Zikmund Winter, 2. vyd. Praha,
1964. 555 s. s ill.



Pol. - 10 111

Winter , Zikmund
Pražské obrázky / Zikmund Winter.
Praha, 1913-1922. 1-5* (Zikmunda
Wintra Sebrané spisy z belletrie a z
kulturních studií } 6, 3, 10, 15» 15)

88f -52



Pol. - 10 112

Winter , Zikmund

Sat, strava a lékář v XV. a XVI, véku /
Zikmund Winter. Praha, 1913- 413 s.
(Zikmunda Wintra Sebrané spisy z
belletrie a z kulturních studií } 5)

885 -31



Pol. K. - 990885 -51

Vrchlický, Jaroslav

Loutky % román / Jaroslav Vrchlický.
2. vyd. Praha, 192?. 284 s. : ill.



885 -31 Pol. - 4392

Zápotocký, Antonín
Rozbřesk. Doslov napsal autor. Praha

1960. 425 P.

: ní.vffvlJjfonj



885 -51 Pol. - 5949

Zápotocký, Antonín
Rozbřesk. 4 vyd. Praha 1974. 551 p.

(Knihovna lidové četby, 125.)



885 -51 Pol. - 8758

Zápotocký* Antonín

Rudá záře nad Kladnem ; román /
Antonín Zápotocký. Praha, 1951*
415 s.



Pol, - 8759885 -51

Zápotocký, Antonín

Vstanou noví bojovníci / Antonín
Zápotocký. 5. vyd. Praha, 1949.
2?2 s.



885 -31 Pol. - 4393

Zápotocký , Antonín
Ystanou noví bojovníci. Doslov napsal

autor. Praha 1954* 192 p.
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Pol. - 8545885 -31

Zeyer, Julius
Dobrodružství Madrány / Julius Zeyer.
7. vyd. Praha, 192?. 225 s. (Spi-
sy Julia Zeyera)



Pol. - 8545885 -51

Zeyer, Julius
Gompači a Komurasaki s Zaponský román /
Julius Zeyer. 3. vyd. Praha, 1927.
148 s. (Spisy Julia Zeyera)



Pol. - 8545
885 -31

Zeyer, Julius

Jan Maria Plojhar / Julius Zeyer.
15. vyd, Praha, 1927. 1-2 (211,
231 s.), (Spisy Julia Zeyera)



885 -31 .03=84 Pol. P.

Zeyer , Juliusz
Jego i jej świat. Tłómaczyła J. Kietliń-

ska-Rudzka. Z przedmową A. Września. War-
szawa 1901. 159 p.
(Biblioteka dzieł wyborowych, 196.)



885 -51 .03=84 Pol. P.

Zeyer, Juljusz
Król Menkera. Tłómaczyła Julja Kreczyń-

ska. Warszawa [l9lo]. 114 P*
(Biblioteka dzieł wyborowych, 628.)



Pol, - 8545885 -31
Zeyer > Julius
Ondřej CernySev : román / Julius Zeyer.
11, vyd. Praha. 192?. 359 3. (Spi-
sy Julia Zeyera)



Pol. - 8545885 -51

Zeyer« Julius
Román o věrném přátelství Amise a
Amila / Julius Zeyer, 9. vyd, Praha,
1927. 578 s. (Spisy Julia Zeyera)



885 -31 .03=84 Pol. P.

Zeyer, Juljusz
Wieczór u Idalii. Tłómaczyła Julja Kre-

czyńska. Warszawa 1907- 155 p.
(Biblioteka dzieł wyborowych, 500.)



Pol. - 11 420
Zeyer. Julius
Zahrada mariánská / Julius Zeyer, Vyd. 12
Praha : Vyšehrad, 1990. 155 s. s il.
ISBN 80-7021-020-6
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Pol. - 10 455
Arbe s , J,

Arabesky literární / J, Arbes. Praha,
[s. a.j, 407 s. (Sebrané spisy ) lá)
885 -52



Pol. - 10 456
Arbes t J.
Idylly utrpení a bídy od J, Arbesa,
Praha, 1935. 284 s.
885 -52



Pol. - 10 475
Arbes , J,

Povídky a kresby / J, Arbes. Praha,
1884. 1 (246 s.)
885 -52



Pol. - 10 463
Arbes « J,

Povídky, novel*y a kresby od J. Arbesa.
Praha, 1996, 1 (451 s.)
985 -32



Pol. - 10 439
Arbes , Jakub

Ronaneta ; Svatý Xaverius | Ukřižovaná }

Newtonů nožek / Jakub Arbes. Praha, 1954«
307 s. ; 111.
885 -52



Pol. - 8338885 -32

Baar, Jindřich Simon
Hanče j Pro kravičku j Skřivánek /

Jindřich Simon Baar. Praha, 1957.
359 s. (Vybrané spisy J. S. Baara
» D



885 -52 Pol, - 8651

Bass , Eduard

KázáníSka / Eduard Bass, 2, vyd,
Praha, 1946, 252 s.



Pol. - 8659885 -52

Bass » Eduard

Lidá z Maringotek / Eduard Bass,
Brno ř 1942, 279 s.



885 -32 Pol. - 4520

Bělehradská, Hana
Bez krásy, bez límce. 2 vyd. Praha 1964»

132 p., ili.



885 -32 Pol. - 5077
Beneš , Jan

Na místě. Záznamy o principu skutečna.
Toronto 1972. 161 p.



885 -32 Pol. - 8020

Beneš Třebízský, Václav
Povídky karlštejnského havrana / Václav
Beneš Třeblzský ; výbor uspoř, a k vyd.
připr. Josef Daněk. Praha, 1979. 516
s. s ill.



Pol. - 9047885 -52

Beneš Třebízský, Vácslav
Povídky starého zbrojnoše a jiné
obrázky z naši minulosti / Vácslav
Beneš Třebízský § úvod napsal Karel
Rais, 5. vyd, Praha, [s, a.],
144 s, ; 111.



Pol. - 8988
885 -52

Beneš Třeßízský. Václav
Z dob slávy a utrpení / Václav BenešTřebízský j vybr. a upr. Jaroslav Ma-kuš. Praha, 1946. 197 s . ; ili. '



Pol. - 9060885 -52

Benešová, Božena
Chlapci a dívky : výbor z povídek /
Božena Hěmcová, Praha, 1953» 207
(Světová četba ; 6l)



885 -52 Pol« - 5415

Benešová* Božena
Don Pablo, don Pedro a Věra Lukášová.

12 vyd. Praha 1972. 105 p. (Malá řada,
6. )



Pol. - 8004
885 -52

Benešová« Božena
Uder / Božena Benešová. 6. vyd. Praha,
1976. 525 s. : ill.



Pol. - 10 572

Bernášková, Alena

Král nemá pravdu / Alena Bernášková.
Praha : Československý spisovatel, 1956,
180 s.

885 -52



885 -32 Pol. - 9359

Bezriid » Petr
Povídky ze života / Petr Bezruč.
Praha, 1957. 160 s.



Pol. - 8559885 -52

Biebl , Konstantin

Cesta na Jávu / Konstantin Biebl.
Praha, [1958]. 153 s.



885 -32 Pol. - 9269

Branald» Adolf
Promenáda s jelenem / Adolf Branald,
Praha, 1966. 419 b. : ili.



885 -52 Pol. - 3655

Branald, Adolf
Ztráty a nálezy / Adolf Branald.
Praha, 1961. 315 s * s ill.



Pol. - BésB885 -52

Burian, E. P,

Osm odtamtud a dalSí z řady / E, P,
Burian. 2, vyd. Prafta, 1971.
562 s.



Pol. - 9025
885 -32

Čapek, Josef
Krakonošova zahrada / Bratří Čapkové
[= Josef Čapek, Karel Čapek], 6, vyd.
Praha, 1933« 139 s, (Spisy bratří
Capkd 1 l)



Pol. - 6155885 -52

hltili kapradiny. 5 Praha Í975-

146 p. (Slunovrat. Mala rada, 2^.;



Pol. - 9026
885 -52

Čapek f Josef
Zářivé hlubiny a jiné prosy ) Lásky
hra osudná / Bratří Čapkové [= Josef
Čapek, Karel Čapek], 4. vyd. Praha,
1930. 157 s, (Spisy bratří Čapků ;

2)
885 -2



Pol. - 9027
885 -52

Čapek, Karel
Bozi muka : kniha novel / Karel
Čapek. 6. vyd. Praha, 1959.
150 s. (Spisy bratří Čapků j5)



Pol. - 9408
885 -52

Čapek, Karel

Boží muka ) Trapné povídky / Karel
Čapek. Praha, 196?. 229 s.



Pol. - 9028885 -52

Čapek, Karel
Jak se co dělá / Karel Čapek.
4'o vyd, Praha, 1940. 206 s(Spisy bratří Capkd j Ą 2 )



885 -52 Pol. - 8772

Ca-peki Karel

Měl jsem psa a kočku / Karel Čapek.
Praha, 1941. 179 s. : 111, (Spisy
bratří Čapků)



Pol. - 8775885 -52

Čapek, Karel

0 lidech / Karel Čapek, 4. vyd,
Praha, 1940," 245 s, : ill.
(Spisy bratří Capkfl)



Pol. - 8448885 -52

Čapek » Karel
Obrázky z domova / Karel Čapek.
Praha, 1953. 131 s. ; ill.

914.37 Praha



11 217Pol.

Čapek. Karel

Od člověka k človeku / Karel Čapek. Pra-
ha : CS, 1988. 1 (674 s. * il.).
(Spisy Karla Čapka $ 14*)

885 -32



885 -32 Pol. - 5824

Sapek, Karei
Povídky z jedné kapsy. Povídky z druhé

kapsy. 6 vyd. Praha 1973« 285 P» (Vý-
bor z díla Karla Čapka, 4»)



885 -52 Pol. - 6769
čapek, Karel

Skandální aféra Josefa Holouška.
Podivuhodné sny redaktora Koubka. Dvě
satirické povídky* 2 vyd. Praha 1977-
111 p.

885 -7



Pol. - 9482
885 -32

Čapek , Karel

Věčné dobrodružství / Karel Čapek.
Praha, 1984. 547 s. 1 ill.

885
7



Pol. P.
885 -32

C apele, Karel

Zahradníkův rok | Měl jsem psa a
kočku ; Kalendář / Karel Čapek.
Praha, 1983» 586 s. s ill.
(Spisy Karla Čapka f 12).



Pol. kot. 50
885 -52

Capek-Ghod, K. M.
Dar sv. Floriána ; Zvířátka a
Petrovští /K. M. Capek-Chod. J>.
vyd. [S. I.], 1969. 89 s.
(Česká Styřkorunovka } 4)



885 -52 Pol. - 6246

ffecetka , František
Otevřete, svítá. Ostrava 1975* 115 p.,

ill. (Obzory, 4.)



Pol. - 9784885 -32

Cech, Svatopluk

Kandidát nesmrtelnosti s humoristický
román / Svatopluk Cech. Praha, 1984»
168 s.
Několik drobných povídek / Svatopluk
Cech, Praha, 1984. 80 s.
(Album výtečných povídek českých i
přeloženýc » l) 885 _ 5l



885 -32 Pol. - 6645
Cibula, Václav

Pražské povésti. xlustr. Cyril Bouda.
2 vyd. Praha 1977* 475 p. > ill.

943*7 Praha (O*8)



Pol. - 8425885 -32

Drda, Jan
Krásná Tortiza / Jan Drda. 2. vyd,
Praha, 1953» 168 s.



Pol. - 8036885 -52

Drda, Jan
Němá barikáda / Jan Drda, 24. vyd.
Praha, 1976. 110 s. : ill.



885 -32 Pol. - 718

Drda, Jan
Němá barikáda a jiné povídky. 18 vyd.

Praha 1959* 239 P«



Pol. - 10 102885 -52

Elsner , Pavel
Pan Kaplan má třídu rád : Na motivy
Leonarda Q. Rossę / Pavel Elsner.
Curych, 1979» 195 s. ; 111.
ISBN 5 95770042 4



Pol. - 7987885 -32

Erben. Karel Jaromir
Zlatý kolovrat / Karel Jaromír Erben }

výbor uspoř, a průvodní text napsala
Věra Kronusová. Praha, 1976, 315 ss
ill.

885 -1



885 -32 Pol. - 4775

Fried, Jiří
Hobby. Praha 1969* 96 p.



885 -32 Pol. - 5825

Fuks, Ladislav
Návrat z žitného pole. Praha 1974»

289 P-



885 -32 Pol. - 478?

Fuks , Ladislav
Smrt morčete. Sbírka povídek. Praha 1969«

153 P.



Pol. - 8455885 -32

Glazarová, Jarmila
Chudá pradlena / Jarmila Glazarová.
6. vyd. Praha, 1949. 513 s.



Pol. kot. JO885 -52

Halas t František
Já se tam vrátím... / František
Halas. Praha, 1948. l 6 s. ; ill.
(Epilion i l)



Pol. 10 765
Hálek , Vítězslav
Kresby křídou i tuSI / Vítězslav Hálek,

Praha : Ceskoslovenký spisovatel, 1988»
584 s.

885 -32



885 -52 Pol. - 9107

HanuS« Miroslav

SlySím tvou krásu s prSzy / Miifoslav
HanuS. Brno, 1941. 214 s.



Pol. - 8909
885 -52

Hašek t Jaroslav
Dobrý voják Švejk před válkou a
jiné podivné historky / Jaroslav
HaSek. Praha, 1957« 529 a.
(Spisy Jaroslava Haška * 10)



885 -32 Pol. - 5866
Hašek , Jaroslav

Dobrý voják Švejk v zajetí. Stati a
humoresky z dob války. Praha 1973* 404 P»
(Spisy Jaroslava Haška, 15-14»)

885 -7



Pol. - 9477885 -57-
Hašek , Jaroslav
Há.iek, Jiří
Jaroslav HaSek / Jiří Hájek.
Praha t 1983* 524 s. : ill.

885 Hašek
885 -1



885 -32 Pol. - 7085

Hašek, Jaroslav
Maloměstský pitaval. Uspoř, a doslov

naps. Radko Pytlík. Praha 1970« 184
p., ill.



885 -52
Pol. - 7075

Hašek , Jaroslav
Politické a sociální dějiny strany

mírného pokroku v mezích zákona. [Před-
mluvu naps.] Radko Pytlík, 2 vyd. Pra-
ha 1977. 307 P.

885 -7



885 -32
Pol. - 7076

Hašek, Jaroslav
První dekamerons Procházka přes hrani-

ce. Idylky z cest a jiné humoresky.
Uspoř. Milan Jankoviž a Radko Pytlík.
Kresby Josefa Lady. Praha 1976. 674
p., ill. (Jaroslav Hašek, Výbor z díla,
2.)



885 -32 Pol. - 6611

Hašek, Jaroslav
Reelnf podnik. Grotesky a mystifikace.

K vydání pripr. Radko Pytlík. Ilustroval
Josef Lada. Praha 1977« 672 p,, ill,
(Jaroslav Hašek, Výbor z díla, 4«)



Pol. - 9934
885 -52

Hašek , Jarosław
Tajemství mého pobytu v Kusku /
Jaroslav Hašek. Praha, 1985.
259 s. s ill.

885 Hašek



885 -32 Pol. - 5865

Hajek, Jaroslav
Trampoty pana Tenkráta. Praha 1973»

155 P-, ill.

685 -7



885 -32 Pol. - 6517

Hašek, Jaroslav
Velitelem města Bugulmy. Ilustr. Jan

Brychta. Toronto, Ont. 1976. 99 P« > ill*



885 -52 Pol, - 6785
(Hašek, Jaroslav)

Zábavný a poučný koutek Jaroslava Haš-
ka. Připr. a doslov naps. Radko Pytlík,
Praha 1973* 283 P« (Jaroslav Hašek,
Spisy, 12.)



Pol. - 8844885 -52

Havlíček« Jaroslav
Neviditelný / Jaroslav Havlídek,
4. vyd, Praha, 19ť>3- 439 s.
Def, NimiSlehti puuttuu.



Pol. kot. 47

Hora, Josef
Probuzení : prozy / Josef Hora. Praha
Aventinum, 1925» 111 s.

885 -52



Pol.- - 11 780
Hrabal . Bohumil
Chcete vidět zlatou Prahu ? ; výbor z po-
vídek / Bohumil Hrabal. Praha ; Mladá
fronta, 1989« 372 s. ; il.
ISBN 80-204-0056-7

885 -32
885 -6



9515885 -32 Pol.

Hrabal* Bohumil
Inzerát na dům, ve kterém už nechci
bydlet / Bohumil Hrabal. 2. vyd.
Praha, 1967* s«



Pol. 10 764
Hrabal . Bohumil

Můj svst / Bohumil Hrabal. Praha :

Československý spisovatel, 1988. 461

885 -52



Pol. - 11 474 o

Hrabal. Bohumil

Schizofrenické evangelium : 1949-1952 /
Bohumil Hrabal. Praha : 1990.
205 s. t il.
ISBN 80-7025-048-7

885 -52



885 -32
Pol. - 7005

Hrabal, Bohumil
Slavnosti sněženek. Praha 1978»

216 p.» ili«



Pol. - 10 826

Hrabal , Bohumil
Tři novely / Bohumil Hrabal. Praha
CS, 1989. 552 s. : il.
ISBN 80-202-0059-2
885 -52



Pol. - 8851885 -52

Hrubín, PrantiSek
U stolu s obrázky z venkovského
dětství / PrantiSek Hrubín, Praha,
1958. 165 s. : ill.



885 -52
Pol.- 8925

Kutka« Jaroslav

Dvorky / Jaroslav Kutka. Toronto t 1980.
242 s.

88 5 .-1



885 -52 Pol. - 7752

Jelen, Josef
Osudový kruh. České Budějovice 1979U

92 p., 111.



885 ~52 Pol. - 4925

Jirásek, Alois
Sousedé. - U domácího prahu. Doslov Zdeněk

Nejedlý. 2 vyd. Praha 1970. 223 P*



885 -52 Pol. - 1406
Jirásek , Alois

Vojenské povídky. Výbor sestavila Magda
Hájková. 2 vyd. Praha 1961. 415 P* » ill<
(Knihovna vojáka, 162.)



Pol. - 8576885 -32

John# Jaromír
Rajský ostrov / Jaromír John. 5. vyd.
Praha, 1977. 141 s.



885 -52 Pol. - 8577

John, Jaromír
Večery na slamníku j sólové výstupy,
zpovčdi, banality a sentimentality /

Jaromír John, 10, vyd. Praha, 1960,
552 s. : ill.



885 -32 Pol. - 6408

Kapitán Exner uvádí, Naps. Václav Erben
[et al.]. Praha 1975 - 475



Pol. - 10 947

Klíma, Ivan

Má veselá jitra / Ivan Klíma. 2. vyd.
Londýn : Rozmluvy, 1985« 166 s.
ISBN O-946-552-17-8
885 -32



Pol. kot. 48

Klíma. Ivan

Milenci na Jeden den / Ivan Klíma.
[Purley] : Rozmluvy, 1985« 87 s.
ISBN O-946-552-20-8

885 -52



Pol. kot. 48

Klíma. Ivan

Milenci na jednu noc / Ivan Klíma.
Purley : Rozmluvy, 1988. 80 s.
ISBN 0-946-352-51-8
Reprint z 2. vyd. Praha : OS, 196?.
885 -52



Pol. - 11 465

Klíma. Ivan
Moje první lásky / Ivan Klíma. Vyd. 2,
Praha t Mladá fronta, 1990. 1,94 s. * il.
ISBN 80-204-0198-9

885 -32



Pol. - 11 818

Klíma, Ivan

Už se blíží meče : eseje, fejetony, rozho-
vory / Ivan Klima. Praha ; Novinář, 1990.
108 s.
ISBN 80-7077-524-5

885 -4
885 -52



885 -32 Pol. - 5445

Klostermann , Karei
Šumavské rapsódie. Praha 1975* 162 p.



885 -52 Pol. K. - 653

Knap, Josef
Zaváté šlépěje. Prosy. Praha 1947»

87 p., ill.



Pol. - 7982885 -32

Kolárt Vladimír

Svět bez másky / Vladimír Kolár, Praha,
1980. 175 s. : ill.



Pol. - 8676885 -52

Konrád t Karel
Dvojí stín / Karel Konrád, Praha,
1940. 165 s.



Pol. - Bé?s885 -52

Konrád. Karel
Roblnsonáda » Rinaldino ) Dinah /
Karel Konrád, 5. vyd, Praha, 1966,
214 s.



Pol. - 8026
885 -52

Kozák. Jan
Bílý hřebec / Jan Kozák. 5, vyd, Praha,
1979. 175 s. s ill.



Pol. - 9209885 -32

Kozák, Jan

Léčka-:/ Jan Kozák, Praha, 1968.
168 s,



885 -52 Pol. - 7978

Kozák, Jan
Mariana Radvaková a jiné osudy / Jan
Kozák, Praha, 1977. 269 s. s ill.



885 -32 Pol. - 7979

Kratochvíl, MiloS V.
Lásky královské / Miloš V. Kratochvíl,
Praha, 1980. 211 s. s ill.



885 -52 Pol. - 5666

Kratochvíl, Miloš V.
Lásky královské. 2 vyd. Praha 1975»

217 P.



885 -52 Pol. - 8629

Kratochvíl » MiloS V.
Povídky lásky a smrti / MiloS Y,
Kratochvíl, 2, vyd, Praha, 1968.
256 s.



885 -52 Pol. - 3111

Křenek, JiM
C as ozimů, polomů a štěpů / Jiíi Křenek.
Praha, 1981. 286 s, s ill.



885 -52 Pol. - 8499

Křest l an» Rudolf
Myš v 11, patře aneb Fejetony o pře-
kvapeních vědního dne / Rudolf Křesť-
an. Pre.ha, 1930, 255 s. ; 111.

885 -7



885 -52 Pol. - 10 079

Kříž , Ivan
Usek častých nehod / Ivan Kříž,
Praha, 1965. 275 8.



Pol. 10 762
Kundera, Milan

SmSSné lásky / Milan Kundera. Toronto
Sixty-Eight Publ., 1981. 224 s.
ISBN 0-88781-103-5

885 -32



Pol. - 8677
885 -52

Lacina. Václav
besedy / Václav Lacina.

Praha, 1955. 150 a. : ill.



Pol. - 8914885 -52

Lacina, Václav
Ozubená okno (1926-1929) / Václav
Lacina, Praha, 1950. 11? s.

885 -1



Pol-. - 11 775
Lustlg, Arnošt

Modlitba pro Kateřinu Horovitzovou / Ar-
nošt Lustig. 5. vyd. Praha ; Mladá fron-

ta, 1990. 142 s. : il.
ISBN 80-204-0199-7

885 -52



Pol. - 9480885 -52

Mácha, Karel Hynek

Próza / Karel Hynek Mácha,

Praha# 1961. 390 s.



Pol. - 8679885 -52

Mahe n. Jiří
rybářská knížka / Jiří Mahen. 2,
vyd, Praha, 1947. 175 • . « 111.



Pol. - 9052
885 -52

Majerová, Marie
Gesta blesku / Marie Majerová, 4,
vyd. Praha, 1959. 193 s. (Marie
Majerová, Spisy ) 18)



Pol. - 8680885 -5

Majerová« Marie
Mvgrná “stránky s sloupky, fejetony,
reportáže 1905-1965 / Marie Majerová,
Praha, 1966, 369 s.



885 -52 Pol. - 9122

Majerová. Marie
Hledání domova / Marie Majerová.
Brno, 1946. IQ7 a .



Pol, - 8723885 -52

Majerová, Marie

Hledání domova / Marie Majerová,
4. vyd, Praha, 1961, 157 s, : 111,



Pol. - 10 075
885 -32

Majerová, Marie

Z luhů a hor / Marie Majerová.
2, vyd. Praha, 1920. 111 s»



Pol.. - 8016885 -52

Martínek. Vojtěch

Stavy rachotí s kronika ze starých ěasd j
Kus života s putování zapadlými pěěin-
kami / Vojtěch Martínek ; k vyd. připr.,
ed. poznámku a doslov napsal Jiří Opelík,
8. vyd, Ostrava, 1979» 542 s. (Vy-
hrané spisy Vojtěcha Martínka)



885 -52 Pol. - 5910

Muller , Václav
Sílení střelci. České Budějovice 1973*

187 p.



Pol. - 9112
885 -52

Neff , Vladimír
Tajemství krve / Vladimír Neff,
Praha, 1955. 358 s.



Pol. - 8760885 -52

Neruda. Jan
Arabesky / Jan Neruda, 14, vyd.
Praha, 1973. 349 s.



Pol. - 2670885 -32

Neruda, Jan
Povídky malostranské. 4 vyd. Praha 1902.

285 P» (Sebrané spisy Jana Nerudy, 10.)



Pol. - 9150
885 -52

Neruda, Jan
Psáno pro jeviště s 'Ženich 2 hladu }

Prodaná láska » Nevěsta ; Prancesca di
Rimini ) Zena miluje srdnatost $ Meren-
da nestřídmých f Já to nejsem * Elišce
Peškové / Jan Neruda. Praha, 1924.
269 a. (Dílo Jana Nerudy » 16)



Pol. - 9958885 -32

Neruda, Jan

Různí lidé : výbor z Arabesek a jiných
próz / Jan Neruda. Praha, 1941. 505
s. s ill, (Výbor z díla Jana Nerudy )
2)



Pol. - 9129
885. -32

Neruda« Jan
Studie, krátké a kratší / Jan Neruda.
Praha, 1923- 1-2 (533* 322 s.).
(Dílo Jana Nerudy f 8,9;



885 -32 Pol. - 2671
Neruda, Jan

Žerty hravé i dravé. S předmluvou P. X.
Saldy. Praha 1929» 328 p., ill.



Pol. - 8752885 -52

Nesvaďba, Josef
Minehava podruhé : (Nápady starého
psychiatra) : psychofikce / Josef
Nesvaďba, Praha, 1981* 1 204 s*



885 -32 Pol. - 9899

Nesvadba. Josef
Tarzanova smrt / Josef Nesvadba.
Praha, 1958. 151 s .



885 -52 Pol. - 8489

Neumann, Stanislav K.

S městem za zády ! předválečná idyla /
Stanislav K, Neumann. 5» vyl, Praha,
1954. 540 s. (Sebrané spisy Stani-
slava K, Neumanna ) 5)



885 -52 Pol. - 8489

Neumann# Stanislav K.

Válčení civilistovo / Stanislav K.
Neumann. 2, vyd. Praha, 1949» 366
s. (Sehrané spisy Stanislava K, Neu-
manna i 6)



Pol. - 10 651

Nezval , Vítězslav
Karneval ; Monako ; Řetěz ětěstí ;

Valérie a týden div& / Vítězslav Nezval,
Praha ; Československý spisovatel, 1980.
433 s. (Dílo } 52)

885 -52



Pol. - 8965885 -52

Nezval, Vítězslav
Pražský chodec ; Neviditelná Moskva )

Ulice Glt-le-Coeur ) Pražský chodec /
Vítězslav Nezval. Praha, 1958. 381 s.
(Vítězslav Nezval, Dílo » 31)



Pol. - 8996
885 -52

Nor, A. C.
Lidé kolem nás s prózy / A. G. Nor.
Praha, [s. a.]. 178 s.



885 -52 Pol. - 7995

Nováková, Teréza

Zrcadlení / Teréza Nováková ) výbor
uspoř., text k vyd. pripř., úvodní slo-
vo, doslov, ed, poznámku a vysvětlivky
napsala Blanka Svadbová. Praha, 1981.
412 s. : ill.



Pol. - 8721885 -52

Nový t Karei

Nehasnoucí ohně j příběhy z dávných
dob / Karel Nový. 3» vyd, Praha,
1960. 181 s. : ill.



Pol. - 9119885 -52

Nový « Karel
Tfdolí kvétů / Karel Nový, Praha,
1953« 184 s. (Spisy Karla Nového
I 1)



Pol. - 9120885 -52

Nový, Karel

Zaváté stĎpy / Karel Nový. Praha,
1955. 255 s* (Spisy Karla Nového
I 19)



Pol. - 8595
885 -32

Olbracht, Ivan

Bejvávalo % sedm veselých povídek z
Rakouska i republiky / Ivan Olbracht.
6, vyd, Praha, 1962. 153 s«



Pol. - 9894885 -52

Olbracht » Ivan
Devět veselých povídek z Rakouska i
republiky / Ivan Olbracht, Praha,
1927. 260 s, (Ivan flbracht, Spisy
I 2)



Pol. - 7986885 -52

Olbracht« Ivan
Dobyvatel / Ivan Olbracht » doslov a me-
dailón autora napsala Jaromíra Nejedlá,
Praha, 1979. 550 s. s ill.



885 -52 Pol. - 8690

Olbracht, Ivan -

0 zlých samotářích / Ivan Olbracht,
5* vyd. Praha, 1960, 178 s.



Pol. - 8029885 -32

Pavel t Ota
Smrt krásných srnců t Jak jsem potkal
ryby / Ota Pavel. Praha, 1981* 207
s.



Pol. - 11 478

Pavel . Ota
Zlati úhoři / Ota Pavel. 2. vyd. Praha t
československý spisovatel, 19,88« 189 s.
j 11. (Knihovna lidové Setby)

885 -52



885 -52 Pol. - 8045

PetlSka, Eduard

Večeře s milionáři a jiné události /
Eduard Petiška * doslov: František
Buriánek. Praha, 1979« 505 s. s
111.



885 -32 Pol. - 7980

Pluhař, Zdeněk
Kříže rostou k Pacifiku / Zdeněk Pluhař,
Praha, 1978. 376 s. s ill.



885 -32 Pol. - 8441

Poláček, Karel
Povídky pana Kočkodana / Karel Po-
láček. Praha, 1957* 189 s.



885 -52 Pol. - 5069
Polách, Bohumír

Rozpaky podplukovníka Prokopa. Praha 1960.
248 p.



Pol.-- 11 826
Procházka. Jan

Kočár do vidně ; Svatá noc / Jan Procházka.
2. vyd. Praha : Československý spisovatel,
1991. 209 s. : il.
ISBN 80-202-0500-1

885 -52



885 -52 Pol. - 4774

Procházka , Jan
Svatá noc. Praha 1966. 158 p.



885 -32 Pol. - 4773

Procházka, Jan
Zelené obzory. - Lítost. - Závěj. - Svatá

noc. Doslov napsal Milan Jungmann. Praha
1968. 319 p.



Pol. - 7990885 -52

Pujmanováf Marie

Lidé na křižovatce / Marie Pujmanová j

doslov napsal Milan Blahynka, 25. vyd.
Praha, 1979. 598 s.



885 -52 Pol. - 6418

Pu.imano'v d, Marie
Povídky z městského sadu s výhor z
próz / Marie Pujmanová. 5, vyd,
Praha, 1975* 227 s.



Pol-. - 11 795
Pu.jmanová . Marie
Předtucha / Marie Pujmanová. 16. vyd.
Praha ; Mladá fronta, 1989* 84 s. : il.
(Četba pro školy)
ISBN 80-204-0016-8

885 -52



Pol, - 8698
885 -52

Pu.l manová. Marle

Svítání / Marie Pujmanová, Praha,
1949. 217 s.



Pol. - 9195883 -32

Pu.imanová, -Marie
Zapsáno tužkou / Marie Pujmanová.
Praha,, 1957* 225 s. (Dílo Marie
Pujmanové j 10)



885 -32 Pol. - 7195

Púlpán, Karel
Hořká nokturna. Uspoř, a předmluvu

naps. Josef Spižák. Ilustr. Helena
Ryšavá. Praha 1979» 299 P.f iH.



Pol. - 8755885 -52

Rais « Karel,V,

Horskí? kořeny / Karel V. Rais,
Hradeo Králové, 1976, 393 s.



885 -52 Pol, - 8494

Rais r Karel V,

PotmSchuř ; povídky a kresby Podhoří /
Karel V, Rais, 5. vyd. Praha, 1920,
194 s, (Raisovy spisy } 10)



Pol. - 8494885 -52

Ralja, Karel V,
Pdlpáni ; dva obrazy / Karel V. Rais.
7. vyd. Praha, 1929. 229 s.' (Rai-
sovy spisy ) 11)



885 -52 Pol. - 8768

Rais j Karel V,

Výminkáři : povídky a kresby z podhoří
/ Karel V. Rais, J, vyd. Praha, 1905,
188 s.



Pol. - 83Ó9
885 -32

Řezáč , Václav
Tváří v tvář s povídky / Václav Řezáč.
Praha, 1956. 175 s. (Dílo Václava
Řezáče i 12)



Pol. - 8708885 -52

Ryb đk , Josef
Pole rozkvetou : novely / Josef Rybák,
Praha, 1951« 261 s.



Pol. - 8054885 -52

Sabina, Karel
Hrobník / Karel Sabina ; doslov napsal
Karel Křejčl, 8, vyd. Praha, 1977«
176 s.



Pol. - 11508

Sitno ; faksimilné vydanie ročníka 1863.
Martin : Matica Slovenská, 1987. 192 s.

885.4 -32



885 -52 Pol. - 7081
Skvorecký. Josef

Hořkej svět. Povídky z let 1946-1967»
-Toronto 1976. 281 p.



Pol. - 11 475
Žkvorecký. Josef
Hořkej svSt t povídky z let 1946-1967 /
Josef Škvorecký, 2. vyd. Praha t Odeon,
1991. 514 s.
ISBN 80-207-0194-X

885 -52



885 -52 Pol. - 7074

Skvoreoký. Josef
Hříchy pro pátera Knoxe. Detektivní

divertimento. Toronto 1975« 356 p.



885 -52 Pol. - 6500

Škvorecký, Josef
Konec poručíka Borůvky. Detekticní

žalozpěv. Toronto 1975* 262 p.



885 -52 Pol. - 4778

Skvorecký , Josef
Sedmiramenný svícen. 2 vyd. Praha 1965«

129 P*



Pol. - 11 479
Smetanová. Jindřiška
Ustláno na růžíoh a pod nebesy / Jindřiška
Smetanová. 2. vyd. Praha i Práce, 1991.
170 s. : il.
ISBN 80-208-0157-X

885 -52



Pol. - 9210885 -52

Smetanová« JinřiSka
Pozor, vyletí ptáček : výbor z feje-
ton! / JinřiSka Smetanová. Praha,
1970. 118 s. s ill.



Pol. - 10 242

Šrámek , Fráňa
Bouřky a duhy ; devatenáct próz /
Fráňa Šrámek, 3. vyd, Praha, 196O.
217 s.

885 -32



Pol. - 9062
885 -52

Šrámek« Fráňa
Sedmibolestnl / Fráňa Šrámek.
2. vyd. Praha, 1922, 114 s.



Pol. - 7984885 -52

Stašek, Antal
Spoutaní / Antal Stašek j vybr., uspoř.,
doslov napsal Emanuel Macek. Hradec Krá-
lové, 1981. 174 s.



Pol. - 4776885 -32

Stiborová, Věra
Minuta na cestě. Praha 1968. IJB p.



885 -32
Pol. - 7086

Strnadel , Josef
Černá slza. 2 vyd. Praha 1978»

192 p., ill.



Pol. - 10 255

S trnádel , Josef
Hadi mléko / Josef Strnadel, Ostrava,
1986. 204 s.

885 -52



885 -52
Fol. - 6922

Strnadel , Josef
Noc je vlak, který jede domú, 2

vyd. Praha 1978’ 171 P»



Pol. - 10 526

Strnadel » Josef

Odpočítaný čas / Josef Strnadel.
Praha : NaSe vojsko, 1986. 154 s.
ill.

885 -52



885 -52 Pol. - 6051

Strnadel , Josef
Rok pod horami. Ilustroval Antonín

Strnadel. Ostrava 1975* 130 p.



Pol. - 8420885 -32

Svatopluk. T.

Švédský mramor / T. Svatopluk. Pra-
ha, 196i. 155 s.



Pol. - 10 464
Světlá , Karolina
Na bludné cestě s časový obrázek /
Karolina Světlá. Praha, [s. a.l.
108 a.

885 -32



Pol. - 8492885 -52

Světlá, Karolina
Upomínky / Karolina Světlá, ?• vyd,
Praha, 1951. 379 b. ; ill. (Sebra-
né spisy Karoliny Světlé * 20)



885 -52 Pol. - 8155

Theer, Otakar

Hořká idyla / Otakar Theer. Praha,
1980. 208 s. (Světová četba } 504).

885 -1



Pol. - 11505
Tříska . Josef
Předhusitské bajky / Josef Tříska. Pra-
ha : Vyšehrad, 1990. 230 s. : il.

885 "12/13"
885.-32



885 -32 Pol. - 59^9

Tyl , Josef Kajetán
Don Juan a jiné povídky. Praha.l974*

287 p. (Slunovrat. Velká řada, 26.)



Pol. - 11 007

Tjl , Jose i' Kajetán

Novely a arabesky / Josef Kajetan -*-Vl.

Praha, 1974-1977. 3-4 (418,595 s.).
(Sni sy Josefa Kajetána Tyla i 5»



885 -32 Pol. - 4789

Vaculík , Lubomír
Město pro mraky. Praha 1966. 125 P*



Pol. - 11 451
Vaculík. Ludvík
Milí spolužáci 1 s výbor písemných prací
1939-1979.

1 : Kniha indiánská. Koln : Index, 1986,
125 s. t 11.

885 -52



Pol. - 9582
885 -32

Vanžura t Vladislav
Amazonský proud 4 Dlouhý, Široký,
Bystrozraký / Vladislav Vančura.
2. vyd, Praha, 1959» 185 s.



885 -52 Pol. - 8771

Vančura. Vladislav
Hrdelní pře anebo Přísloví / Vla-
dislav Vančura, 5, vyd, Praha,
1979. 185 s. s ill.



Pol. - 6005885 -52
Vančura, Vladislav

Rozmarné léto. Humoristický románek,
4 vyd. Praha 1975* 121 p., ill.



Pol. - 9156885 -52

Winter, Zikmund

Dva obrázky Rakovnické % kulturně
historické novely / Zikmund Winter,
Praha, 1891. 2JI s, (Salonní bib-
liotéka 1 72)



Pol. - 9058885 -52

Winter . Zikmund
Krátký jeho svět a jiné pražské obráz-
ky / Zikmund Winter, 4. vyd, Praha,
1950, 290 s. ; ill. (Dílo Zikmunda
¥intra | 6)



Pol. - 8439885 -52

Winter, Zikmund

Rozina Sebranec a jiné pražské obráz-
ky / Zikmund Winter, 5* vyd. Praha,
1941. 247 s. (Dílo Zikmunda ¥in-
tra j 5)



Pol. - 10 455

Wintrr, Zikmund
Starobylé obrázky z Rakovnicka od
Zikmunda Wintra. Praha, 1806. 207 s.
883 -52



Pol. - 8915885 -52
Winter « Zikmund
Staropražské novelly ze XVI. a XVII
věku / Zikmund Winter, Praha, [s. a.],
258 b. (Salonní bibliotéka j 95)



885 -52 Pol. - 5998

Winter , Zikmund
Rytíři a jiné povídky. Praha 1973»

345 P.> ill.



Pol. - 7965885 -52

Vrbová# Alena
Když kohout dozpíval / Alena Vrbová.
Praha, 1981. 412 s.



Pol. - 9407885 -52

Vyskočil t Ivan

A j iné povídky s výbor / Ivan Vyskočil.
Praha» 1971- 147 s. % ill.



Pol. - 10 081
885 -52

Vyskočil t Ivan
Kosti / Ivan Vyskočil. Praha,
1966. 202 s.



Pol. - 10 529
Vyskoč 11, Ivan
Malé hry kde hláska há ve slově hry je
neznělá, takže se tento název vysvoluje
a taky znamená Malé hrý což napsal za
vydatné účasti pana Jana Schmida z Li-
berce Ivan Vyskočil, Praha, 1967.
229 s. ; ill.
885 -32



Pol. - 8545885 -52

Zeyer« Julius
Báje Sošany / Julius Zeyer. 7* vyd.
Praha, 1928, 135 s, (Spisy Julia
Zeyera)

885 -1



Pol. - 8545885 -32

Zeyer, Julius

Fantastické povídky / Julius Zeyer,
7. vyd, Praha, 1927. 324 s. (Spi-
sy Julia Zeyera)



Pol. - 8545'885 -32

Zeyer, Julius
Maeldunova výprava a jiné povídky /
Julius Zeyer. 5. vyd. Praha, 1928.
140 s. (Spisy Julia Zeyera)



Pol. - 8545885 “32

Zeyer« Julius
Novelly / Julius Zeyer. 6. vyd. Pra-
ha, 1927. 1-2 (488, 351 s.) (Spisy
Julia Zeyera)



Pol. - 8545885 “52

Zeyer t Julius
Obnovené obrazy / Julius Zeyer.

2 i Amparo a jiné povídky. 5. vyd.
Praha, 1927. 242 s. (Spisy Julia
Zeyera)



Pol. - 8545885 “52

Zeyer, Julius
Obnovené obrazy / Julius Zeyer.

5 s V soumraku bohů j Legenda o .ry-
tíři Albanu. 5. vyd, Praha, 1927.
276 s. (Spisy Julia Zeyera)

885 “2



Pol. kot. 48

Zeyer, Julius

Sestra Paskalina : legenda / Julius
Zeyer. Praha : Eduard Valečka, 1887«
80 s .

885 -32



.tol, - 8545885 “32

Zeyer t Julius
Stratonika a Jiné povídky / Julius
Zeyer, 6, vyd. Praha, 1927« 359
s, (Spisy Julia Zeyera)



Pol. - 8545
885 -52

Zeyer t Julius
Tři legendy o krucifixu $ Dům "U to-
noucí hvězdy" : z pamětí neznámého /
Julius Zeyer. 6. vyd. Praha, 1928.
254 s, (Spisy Julia Zeyera)



(OQ2) Antologiat



885 -32 (082) Pol. - 4794

Č eska povídka 1918/1968. Vybrali a uspořáda-
li Květa Drábková, Miroslav Petříček a Oldřich
Rafaj. Doslov napsal Miroslav Petříček. Pra-
ha 1968. 467 p.V ill.



885 -52 (082) Pol. - 6378

Dvojí hlas, Odp. red.; Vladimír Páral.
[Usti nad Labem] 1975* 346 p.

885.4 -32 (082)



885 -32 (082)
Pol. - 7373

Vůně jehličí. Antologie z česká pří-
rodní prózy. Vybrala, k tisku připr.,
doslovem a poznámkou o autorech opatř.
Sylva Bartušková. Praha 1979» 251 p.»
ill.



“34
Taidele-
gedat. Taidesadut



Pol. - 4835885 -34

Erben, Karel Jaromír
Báje a pověsti slovanské. Praha 1924*

61 p., ill.



885 -54 Pol. K. - 756

Jirásek, Alois
Staré pověsti české. Ilustroval Jiri

Trnka. 9 vyd. Praha 1973» 500 p., i 11*



885 -54 Pol. - 5286
Kubátová > Marie

KrakonoSův hernec, Praha 1972. 141 p.

808.5 -08



Pol. - 9588
885 -54

Legenda o Svaté Kateřině / přebásnil
Kamil Bednář, Praha, 1958. 142 s.
ill.



885 -34 Pol. - 2582

Mrš tík, Vilém
Pohádka máje. 14 vyd. Praha s.a. 492

p., ill.



Pol. K. - 955885 -54

Olbracht, Ivan

Ze starých letopisů / Ivan Olbracht.
4. vyd. Praha, 1974. 97 s. ; 111.



Pol.• - 11 852
Tyl , Josef Kajetán

Paralipomena ; Korespondence / Josef Kaje-
tán Tyl. Praha ; Odeon, 1989« 601 s.
(Spisy Josefa Kajetána Tyla ; 16.)
ISBN 80-207-0059-5

885 -1
885 -2
885 -54
92 Tyl (437) : 885
885 Tyl A



łłie „ j V/ Po1 '
“ 11519Váňa r z dcnck

Svět slovanských bohů a démonů /ZdeněkVáňa. Praha : Panorama, 1990. 229 sil.

885 -34
39 (=81)
293



885 -34
945-7 (0:8) Pol. - 4061
Vančura , Vladislav

Obrazy z dějin národa českého. Věrná vy-
pravování o životě, skutcích válečných i duchu
vzdělanosti. 1-2. 2 vyd. Praha 1946.



“4
Esseet .

Tutkielmat



885 -4
Pol. - 6931

Buriánek , František
Karel Čapek, Praha 1978» 299 P»»

ill.

885 Čapek



885 -4 Pol. - 5046

Čapek, Karel
Jak vzniká divadelní hra. - Jak se dělá

film. K vydání připrav. Miroslav Halik,
Praha 1966. 12J p., ill.

792 (0:885-4)
791.4 (0:885-4)



Pol. - 11 211
Čapek . Karel

Karel Čapek fotografuje / Karel Čapek ;

red. Pavel Scheufler, Bohumil Svozil.
Havlíčkův Brod s Novinář, 1989» léj
ISBN 80-7077-000-7

s il

92 Čapek K. (457) s 885
885 Čapek K.

_BB5 _-4
77



885 -4
Pol. - 7303

čapek. Karel
Na břehu dnu. Uspoř. Miroslav Halfk.

Doslov naps * Vítězslav Rzounek, 2 vyd.
Praha 1978. 439 p., ill.



885 -4 Pol. - 5596
Gapek , Karel

Poznámky o tvorbě. 2 vyd. Praha 1960.
140 p., ill. (Otázky a názory, 18.)

885 Čapek

C k í



885 -4 Pol. - 5828

Fučík , Julius
Dobrodružství skutečnosti. (Výbor z črt

a reportáží.) Praha 1975* 135 P*



885 -4 Pol. - 77

Fučík, Julius
Milujeme svůj národ. Poslední články a

úvahy. Praha 1949* 259 P« (Dílo Julia
Fučíka, 3.)



Pol. - ,11 789
Havel . Václav

Do různých stran ; eseje a články z let 1983-
1989 / Václav Havel ; uspořádal Vilém Pre-
San. 3. vyd. Praha : Lidové noviny, 1990.
527 s.
ISBN 80-7106-000-3

885 -4
325 (437)
012 Havel



Pol. 11 788
Havel , Václav

0 lidskou identitu ; úvahy, fejetony, pro-
testy, polemiky, prohlášení a rozhovory z
let 1969-1979 / Václav Havel ; uspořádali a
k vydaní připravili Vilém Prešan a Alexander
Tomský. 2. vyd. Hově s Rozmluvy, 1989.
597 s.
ISBN O-946552-04-6

885 -4
92 Havel (457) s 8
885 Havel á
525 (457)



885 -4
7/8 (0:885-4) Pol. - 5044

Hoffmeister, Adolf
Podohy. 2 vyd. Praha 196?» 399 P»> iH*



Pol. - 10 258

Hrabal , Bohumil

Domácí úkol z pilnosti / Bohumil Hrabal,
Praha, 1982. 217 s.

885 -52
88 5 -4



Pol. - 11 818

Klíma. Ivan

Už se blíží meče ; eseje, fejetony, rozho-
vory / Ivan Klíma. Praha : Novinář, 1990.
108 s.
ISBN 80-7077-324-5

885 -4
885 -32



885 -4 Pol. - 2669
Neruda , Jan

Drobné klepy 11. Připravily Věra Vrzalova
a Jarmila Sirotkova. Praha 1959* P- »

ill. (Spisy Jana Nerudy, 27.)



Pol. - 11 805
C) národní literaturu ; z úvah a polemik doby
májovcd a lumirovciS / uspořádal, předmluvou,
komentáři a poznámkami opatřil Dušan Jeřá-
bek. Praha : Melantrich, 1990* 300 s.
(České myšlení ; 15)
ISBN 80-7025-050-9

885 "18"
885 -4.



885 -4 Pol. - 5997

Rybák , Josef
Kouzelný proutek. Ilustrace Josef Rybák.

2 vyd. Praha 1974« 433 P*j ill.

92 Rybák (437) : 885



885 -4 Pol. - 714O

Rybák f Josef
Prsty od inkoustu aneb Osmnáct za-

staveni nad literaturou, uměním a ži-
votem. Praha [1977]• 274 P«» ill*



Pol. - 11 823

S vi ták . Ivan

Kniha prezence : z deníku filizofa : Praha
1948-1958 / Ivan Sviták. České Budějovice :

Jihočeské nakladatelství, 1990, 173 s. : il.
ISBN 80-7016-025-X

885 -1
885 -4
1



-6
Kirjeet

Ks. varsinaisesti: 92 Henkilokir-
jallisuus



Pol. kot, 41885 -6

Čapek, Karel
Listy Anielce / Karel Čapek. 2. vyd.
Praha, 1983* 141 s. s ill.

885 Čapek, K.



885 -6
Pol. P.

Dvojí osud s dopisy Josefa Čapka, které
v letech 1910-1918 posílal své budoucí že
ženě Jarmile Pospíšilové / připr. Jaroslav
Dostál, Jiří Opelík, Jaroslav Slavík.
Praha, 1980. 352 s. : ill.
(Paměti, korespondence, dokumenty } 63).

92 Čapek, J. (437) : 75



Pol. - 8491885 -6

Fučík, Julius
Korespondence / Julius Pučík. Praha,
19&3* 515 s. (Dílo Julia Fučíka §
12)



885 -6 Pol. - 8538

Havlíček . Borovský, Karel

Obrazy z Rus / Karel Havlíček Borov-
ský. Praha, 1953* 205 s.

914.7



885 -6
Pol, - 555^

Hiklg Karei
Listy českého probuzení. Praha 1920.

216 p.

§50.8 (457) "180/184"



Pol.- - 11 780
Hrabal . Bohumil
Chcete vidět zlatou Prahu ? ; výbor z po-
vídek / Bohumil Hrabal. Praha : Mladá
fronta, 1989* 572 s. ; il.
ISBN 80-204-0056-7

885 -52
885 -6



Pol. - 8055885 -6

John, Jaromír
Boský osud : film lásky z roku 1872 /

Jaromír John. 5. vyd, Praha, 1972.
177 s. : ill.



Pol. - 9696
885 -6

Tománek« Josef V,

Plamenný sas : básně, łnimky a
fakta / Josef V, Tománek. New York,
1974. 277 a. : lil.

885 -1
525 (437 : 7 5)



885 -6 Pol. K. - 738

Václavek, Bedřich
Český listář. 296 českých listů z šesti

století. Praha 1949» 451 p., ill.

003



885 -6 Pol. - 9824

Yočadlo, Otakar
Anglické listy Karla Čapka / Otakar
VoSadlo. Praha, 1975. 372 s. í ill.

885 Čapek, K.



885 -6 Pol. - 8021

Vzájemná korespondence Viléma Závady a
Vojtěcha Martínka / uspoř., ed. připr,,
poznámkami opatř,, předmluvu a ed. po-
známku napsal, slovesnou a obrazovou
přílohu uspoř, Artur Závodský. Praha,
1981. 81 s. : 111.



7
Satiiri



885 -7 Pol. - 6769
Čapek, Karel

Skandální aféra Josefa Holouška.
Podivuhodné sny redaktora Koutka. Dvě
satirické povídky. 2 vyd. Praha 1977«
111 p.

885 -32



885 -7 Pol. - 7075

Kašete, Jaroslav
Politické a sociální dějiny strany

mírného pokroku v mezích zákona. [Před-
mluvu naps.] Radko Pytlík, 2 vyd. Pra-
ha 1977. 307 P.

885 -32



885 -7 Pol. - 9576

Hašek, Jaroslav
Průvodčí cizinců a jiné satiry z cest
i z domova / Jaroslav Hašek. Praha,
[s, a.], 319 b. s ill. (Nová kni-
hovna humoru a satiry ) 6)



885 -7 Pol. - 5866

Hašek, Jaroslav
Dobrý voják Švejk v zajetí. Stati a

humoresky z dob války. Praha 1973» 404 P*
(Spisy Jaroslava Haška, 15-14»)

885 -32



885 -7 Pol. - 5865

Hašek, Jaroslav
Trampoty pana Tenkráta. Praha 1973»

155 P., ill.

885 -32



885 -7 Pol. - 8499

Křest l an, Rudolf
Myš v 11. patře aneb Fejetony o pře-
kvapeních vědního dne / Rudolf Křest•-
an. Praha, 1930. 255 s. : ill.

885 -52



Pol. - 8509885 -7

Lacina. Václav

Ctení o psaní - aneb spisovatelem snad-
no a rychle pro potřebu kandidátů ne-
smrtelnosti / podle vynikajících i ji-
ných českých spisovatelů vzdělal Vác-
lav Lacina, 7. vyd. Praha, 1981. 183

111.



Pol. - 6866
885 -7

Łacina. Václav -

Politická píseň : výbor satir : 1925-1952 / Václav Lacina. Praha. 1952.
110 s. s ill.

885 -1



Pol. - 9893
885 -7

Łacina , Václav

Železným koštětem 1 metlou pařenou :

výbor satir z let 1923-1958 / Václav
Lacina. Praha, 1965. 191 s. s ill.

885 -1



885 -7 Pol. K. - 739
Staročeská satiry. Z hradeckého rukopisu
vybral, úvodem, poznámkami a jazykovými vysvět-
livkami opatril Jan Vilikovský. Vyšehrad 1942.
93 P-, m.



Pol. - 11 422

Vaculík. Ludvík
Jaro je tady ; fejetoný z let 1981-1987 /
Ludvík Vaculík. Praha ; Mladá fronta,
1990. 262 s. s il.
ISBN 00-204-0192-X

885 -7



Pol. - 11 421

Vaculík, Ludvík

Srpnový rok : fejetony z let 1988-1989 /

Ludvík Vaculík. Praha ; Mladá fronta,
1990. 122 s. s il.
ISBN 80-204-0195-8

885 -7



Pol. - 9951
885 -7 (084)

Vinter. Jiří
íleprakta / Jiří Vinter. Praha, 1984.
269 a. s 111.



-821
Antologia
Ja kootut teokset: yhden tekijän



885 -821 Pol. P.

Bendi« Václav Čeněk
Básně a novely. Připr. a vydal Fer-

dinand Strejček, Praha 1938. 409 p.
(Kovočeská knihovna, 13.)



885 -821 Pol. - 5825

čapek, Karel
Kniha apokryfů. Život a dílo skladatele

Foltýna. Praha 1974. 201 p. (Výbor z
díla Karla Čapka, 10.)



Pol. - 465885 -821

(Čapek , Karel)
Výbor z prózy Karla Čapka. Uspořádal Jan

Mukařovský. 2 vyd. Praha 1946. 238 p., ill.



885 -821 Pol. - 470

Pech, Svatopluk
Korouhev práce. Výbor z díla. Upravil a

předmluvu napsal Miloslav Novotný. Praha 1950.
415 p. > ill.



885 -821 .05=858.1 Pol. P.

(Černý, Adolf)
Adolf Černý. Antologija jeho dfĕłow.

Zezbĕrał, přeł. a předsłowo napis. Jan Cyž.
Budyšin 1958» 31? P«
(Spisy Instituta za sernski ludospyt, 9»)

885.8 (081)
930.8 (=858)
885 Černý



Pol. - 8491885 -821

Fučík, Julius

Dílo Julia Fučíka. Praha, 1948-
2-6, 8, 9, 12

íLvrf
.



885 -821 Pol. - 5476
Halek, Vítězslav

Spisy. 1-10. Praha 1924-25.



885 -821 Pol. P.

Hek, František Vladislav
Výbor z Bekových prací prosaických.

Vydal Jan Jakubec. Praha 1925* 267 p .

(Sebrané spisy Františka Vladislava Heká,
2. )
(Movočeská knihovna, 7.)



885 -821
Pol. - 8488

Hora, Josef
Dílo / Josef Hora. Praha, 1927-1936.

2, 4-7. 9-15.

ŁrU,



885 -821 Pol. - 7710

Jlránek« Miloš
Literární dílo. Uspoř, [a předmluvu

naps.] Ladislav Jiránek, Praha 1956.
665 p.



885 -821 Pol. - 5478
Jirásek, Alois

Sebrané spisy. 1-49« Praha 1927-41*



885 -821 Pol. - 5360

Jungmann , Josef
Překlady. 1-2. Praha 1958.

(Český překlad, 3-4«)



885 -821
Pol. - 5028

Jungmann, Josef
Vybrané spisy původní i přeložené.

Vydal Karel Hikl. Praha 1918. 523 P.
(Česká knihovna zábavy a poučení, 36.)

808.5 -085



885 -821 Pol. K. - 737

Mácha, Karel Hynek
Výbor z díla. 2 vyd, Praha 1942. 339 p.»

ill.



Pol. - 2288885 -821

Majerová > Marie
Bud * práci mír. Výbor z díla. Upravil

Jiří Hájek. Praha 1950. 428 p,, ill.



885 -821 Pol. - 8489

Neumann« Stanislav K,

Sebrané spisy Stanislava K. Neumanna.
Praha, 1947-1955. 5, 5, 6,5, 5, 6,
8, 16, 19,
20, 22.



885 -821 Pol. - 3223

Pu.jmanová , Marie
Mír, chceme mír. Vyhoř z díla. Upravil

a předmluvu napsal Oldřich Audy. Praha 1950.
366 p., ill.



885 -821 Pol. - 5560

(Tyl , Josef Kajetán)
Josef Kajetán Tyl, buditel národa české-

ho, spisovatel, herec a spolutvůrce národní
hymny Kde domov můj. Uspoř. Bohumil Vavrou-
šek. Praha 1938. 26l p., ill.

885 Tyl



885 -821 Pol. - 4233

(Wolker , Jiří)
Dílo Jiřího Wolkra. Pořad navrhl A. M.

Piša. Praha & Bratislava 1958. 552 p.



885 -821 Pol. - 8487

Vrchlický t Jaroslav
Básnické dílo Jaroslava Vrchlického.
Praha, 1948-1963. 1-9» 11, 111, 13-
15, 17,20.



»822
Antologiat
ja kootut teokset: usean tekijän



885 -822 Pol. - 7577
Antologie z české literatury národní-
ho obrození. [Sest.] Jaromír Plch.
Praha 1978. 425 p.



Pol. - 8945
88S -822

Bass, Eduard
Ctení o roce osmačtyřicátém / Eduard
Bass. 2. vyd. Praha, 1948. 626 s,

% ill. (Knihy dalekých obzorů. Sbír-
ka ilustrovaných monografií. Rada 2 s
4)



Pol. - 61885 -822

Harkins, William E.
Anthology of Czech literature. New York

1953. 226 p.



Pol. - 8276885 -882

Krejčí , Karel
Praha legend a skutečností / Karel
Krejčí. 2. vyd. Praha, 1981. 266
s. % ill.

914.57 Praha ; 59 (=B5)



Pol. 11 829
Pechar . Jiří
Čítanka : exilové a samizdatové literatury /
Jiří Pechar. Praha : Státní pedag. nakl.,
1991. 1,2
ISBN 80-04-25-587-3 (t.l)
ISBN 80-04-25388-I ( t .2)

885 -822
92 (437) : 885
885 A/Z



885 -882 Pol. - 9098

Pestrá cesty po Cechách / společnou
prácí Matěje Broučka... [et al,] )

red. Svatopluk Cech, Praha, 1991*
1 (251 s.) : ill.

914.57



Pol. - 5616885 -822

Wybór z literatury české : od nejstaršlch
časůw až do počátku XV století, Praha,
1845* 648 s.

808.5 -55
808.5 -8



885 -822 Pol. - 4287

Výbor z krásné prózy československé. Za
vrchní redakce Karla Sezimy a spolupráce
Antonína Veselého [etc.]. Česká próza.
1-8. Praha 1951-32.



885 -822
~Q ,

885 (09) Pol *
" 5985

Truhlář, Antonín
Výbor z literatury české. Doba nová.

5 vyd. Praha 1902. 459 P« (Výbor z li-
teratury české, 3.)

A





Pol. 9510885 -84

Čapek , Josef
Psáno do mraků ; 1936-1959 / Josef
Čapek. Praha, 1947. 327 s.
(Cpisy bratři Čapků } 50)



-93
Lasten- ja
mior tenk irjallisuus



885 -95 : 56 Pol. - 90

Augusta, Josef
Ztracený svět. Praha 1960. 169 p.» ill.

\



Pol, - 8652885 -95

Baas f Eduard
Klapzubova jedenáctka / Eduard Bass,
Praha, 1954. 118 s, s ill.



885 -9 Pol, - 6188

Jefimov, Igor
Kdopak to přišel? Přel, Ludmila Duš-

ková, 2 vyd, Praha 1975* 118 p.

885 -31



885 -95 .05=854 : 56 Pol. - 89

Augusta, Jozef
Zaviaty život. Preložila Viktória Ševcová.

Bratislava 1959« 151 p«, ili.

\



Pol. - 338885 -93

Branald , Adolf
Vandrovali vandrovníci. Ilustroval Cyril

Bouda. 2 vyd. Praha 1959* 227 p« » ili.



Pol. K. - 950885 -95

Gapek, Josef
Povídání o pejskovi a kočičce ; jak spolu,
hospodařili a ještě o všelijakých jiných
věcech / napsal a nakreslil Josef Čapek,
15. vyd. Praha, 1979. 115 s. s ill.



Pol. - 10 823
Drda . Miloš
Nepohádka o rytířích, sedlácích a
tovaryších z 15« století / Miloš Drda.
České Budějovice ; Jihočeské nakladatelství,
1989. 117 s. : 11.
885 -93



Pol. K. - 92?885 -95

Erben, Karel Jaromír
Pohádková kytice / Karel Jaromír Erbech \

předmluva Marie Majerové několik slov
o Antonínu Strnadlovi napsal Jan Tomeš.
Praha, 1980. 389 s. s ill.



Pol. - 8076885 -95

Erben, Karel Jaromír

Pohádky / Karel Jaromír Erben. Praha,
1979. 185 a. : 111.



Pol. K. - 965885 -95

Hrubínt PrantiSek
Dvakrát sedm pohádek / PrantiSek Hra-
bín. 5. vyd, Praha, 1969. [5l s.]
s ill.



Pol. - 8083885 -95

John. Jaromír
Příběhy Dona Quijota s Jaromír John vy-
pravuje podle díla Cervantesova / Jaro-
mír John. i doslov napsal a Helena Smahe-
lová. 9» vyd, Praha, 1978. 366 s. s
ill.



Pol. - 8681885 -93

Majerová. Marie
Rohinsonka / Marie Majerová, 15#
vyd. Praha, 1968. 141 s.



885 -95 Pol. - 8725

No v£r Karei
Rybaříci na Modrá zátoce / Karel
Nový, 11, vyd. Praha, 1980, - 99

: ill.



Pol. K. - 964885 -93

Olbracht « Ivan
0 mudrci Bidpajovi a Jeho zvířátkách /
Ivan Olbracht. 6, vyd. Praha, 1972,
204 a. : ill.



Pol. li. - 955885 -95

Olbracht, Ivan

Ze starých letopisů / Ivan Olbracht,
4. vyd. Praha, 1974. 97 3. ' 111.



885 -95 Pol. - 8075

Potiska, Eduard

Birlibán / Eduard Petiška. 4. vyd.
Praha, 1980. 159 s, : ill.



Pol. - 8074885 -95

Petí§ka, Eduard
Pohádkový dědeček / Eduard Petiška,
6, vyd, Praha, 1980» 151 s. s 111»



885 -95 Pol. K. - 997

Pohádky severní noci t skandinávské
pohádky / vypráví Miloš Malý. Praha,
1982. 190 s.

598 (=5957-399)
398 (=945.41)



Pol. - 8848885 -95

ĔezdS . Václav

Kluci, hurđ za nímj / Václav SezáS.
5. vyd. Praha, 1978. 131 s, : ill.



885 -95 Pol. - 8702

Řezáč t Václav
Poplach v Kovářské uličce / Václav
Řezáč, 16, vyd, Praha, 1978. 159

s 111.



885 -93 Pol. - 8731

Kíha, Bohumil
Honzíkova cesta / Bohumil Říha,
Helena Zmatlíková. 13. vyd, Praha,
1972. 101 s. : 111.



Pol. - 7983
885 -93

Říha, Bohumil
Pět bohů táhne přes moře / Bohumil Říha.
Praha, 1981. 150 s. ; ill.



685 -95 Pol. - 7468
TomeSek, Jaromír

Psí hlas. Ilustrace: Eva Hašková.
Praha 1979* 199 p.» ill.



885 -93 .03=854 Pol. K. - 612

Zápotocký, Antonín
Barunka. Preložil Ján Mihál. Bratisla-

va 1959. 144 P-, ill.



Pol. - 8724.885 -95

Zápotocký
% Antonín

Barunka / Antonín Zápotocký. 5, vyd,
Praha, 1975. 144 a. : ill.



r
- 1

MuiireLAitT



Pol. - 8861
885 -94

Branald, Adolf
ValSík z Lohengrina / Adolf Branald,
Praha, 1972, 2?1 s.



Pol« - 9068885 -94

Pyk , Viktor
Vzpomínky a komentáře s 1893-1918 /
Viktor Dyk. Praha, 1927. 1-2 (331>
351 s.).



Pol. - 8051
885 -94

Fučík, Julius
Reportáž psaná na oprátce / Julius Fu-
čík. 5* vyd. Praha, 1980, 121 s. :

ill.



885 -94 Pol. - 9579

Holan« Vladimir
Lemuria (1934-1958) / Vladimír Holan-
Praha, 1940. 154 a.



Pol. - 11 568
Hrabal . Bohumil
Kličky na kapesníku ; román-interview /
Bohumil Hrabal ; red. László Szigeti. Pra-
ha ; Edice příliv, 1990. 115 s» s il.
ISBN 80-208-0984-8

885 Hrabal
92 Hrabal (437) s 885

_BB s_-94

w



Pol. - 8851
885 -94

Hrubín, PrantiSek
U stolu s obrázky z venkovského
détství / PrantiSek Hrubín, Praha,
1958. 163 b. s ill.



Pol. - 8082
885 -94

Jirásek, Alois
Z mých pamětí / Alois Jirásek } k vyd,
připr., doslov a ed. poznámku napsala
Zina Trochová. 7» vyd. Praha, 1930.
478 s.



Pol. - 8911885 -94

Konrád, Karel
Na žerné hodince / Karel Konrád.
Praha, 1953. 152 a. : ill.



Pol. - 11 776
London. Artur
Doznání ; v soukolí pražského procesu /
Artur London. 2. vyd. Praha ; Českoslo-
venský spisovatel, 1990. 472 s. : il.
ISBN 80-202-0213-7

885 -94
92 London (457) s 527 (457)
525 (457)



Pol. - 9583
885 -94

Machar, J. S.

Konfese literáta ; 1900-1901 / J.
S. Machar. 4. vyd. Praha, ‘'927.
1-2 (202, 205 s.).

885 Machar
885 -1



885 -94 Pol. - 8678

Kahan. Jiří
Režisérův zápisník / Jiří Mahen.
2« vyd. Prahá, 1945. 179 s.
(Umálci o sohS a o vSem > 12)

792



884 -94 Pol. - 9249

Ossoliński > Zbigniew
Pamiątnik / Zbigniew Ossoliński »

oprać, i wstępem poprzedź. Józef
Długosz, warszawa, 1983* 249 s,
IS3H 85-O6-OO912-6

92 Ossoliński (438) i 943.8



835 -94 Pol. kot. 30

Peroutka. Ferdinand
Pozdější život Panny / Ferdinand Perout-
ka. Toronto, 1980. 412 a.



Pol. - li 414
Pilař. Jan
Sluneční hodiny s vzpomínky / Jan Pilař.
Praha : Československý spisovatel, 1989»
476 s. : il. (Edice Vzppmínky a korespon-
denc e . )
ISBN 80-202-0091-6
885 -94



Pol. - 8494
885 -94

Rais« Karel V.
Z vzpomínek / Karel V. Rais, Praha,
1950-1934. 1-4. (Raisovy spisy }

22, 25, 25, 26)



Pol. - 1759885 -94

Sabina, Karel
Vzpomínky / Karel Sabina. Praha,
1957. 164 s. (Paměti ,9)



Pol. - 9687
885 -94

Seifert, Jaroslav

Všecky krásy světa / Jaroslav Seifert.
2, vyd, Praha, 1985. 658 s.

885 Seifert



Pol. kot. 30885 -94

Šimková. Dagmar

Byly Jsme tam taky / Dagmar Šimková.
Toronto, 1980. 140 s. ; 111



Pol. - li 772

Skvorecký
, Josef

Samožerbuch / Josef Skvorecký, Zdena Sali-
varová. 2., doplněné vyd. Praha : Pano-
rama, 1991. 556 s. : il.
ISBN 80-7058-065-2

885 -94
92 Škvorecký (437) : 885
885 Škvorecký
92 Salivarová (43!^^^_885



885 -94 Pol. P.

Robek. Antonín
Městské lidové kronikářství na Rych-

novskou 1. Edice lidových kronikář-
ských textu. Praha 1976. 210 p.

knižnice, 24«)

39 (=B5)



"/ 17 ,! W}'
Mu 1na i s t i e
kiläinen kaunokir jallisuuš

Ks. m. 808.5 -8 Tšekin kieli; kie-
limuistomerkit



885 -1/-9 (082.1)
Pol. P.

Památky staré literatury české. [Vy-
dává] Československá akademie věd.
1-52
Praha 1946-70

Erit.

875 (457) -1/-9 (082.1)



885 -1/-9 (082.1) Pol. P.

Památky staré literatury české, vydávané
Maticí českou.
8
Praha 1881

Erit.



1.

885 -l/-9 (082.1)
Pol. P.

Sbírka pramenův ku poznání literárního ži-
vota v Cechách, na Moravě a v Slezsku.
Vydává 111. třída České akademie... pro
vědy, slovesnost a umění v Praze. Skupina
I. Památky řeči a literatury české. Rada
1-4, 6-11
Praha 1897-1925

Erit.
808.5 -8 (082.1)
885 "15/17" (082.1)



885 -1/-9 (082.1) Pol. P.

Sbírka pramenův ku poznání literárního ži-
vota v Cechách, na Moravě a v Slezsku. Vy-
dává 111. třída České akademie... pro vědy,
slovesnost a umění v Praze. Skupina I. Pa
matky řeči a literatury české. Řada 2.
1-7, 9-11
Praha 1894-1920

Erit,
885 ”15/17" (082.1)
808.5 -8 (^82.1)



885 -1/-9 (082.1) Pol. P.

Staročeská biblioteka / vydal Jan Vác-
lav Rozum.
1-7.
Praha, 1853-1856.

Erit.

808.5 -8 (082.1)



885 -1/-9 (082.1)
Pol, P,

Staročeská bibliothéka, Vydávaná ná-
kladem Českého museum.
4
Praha 1854

Brit.

808.5 -8 (082.1)



885 -1/-9 (082.1)
Pol. P.

Staročeská knihovna.
1
Praha 1917

Erit,

808.5 -8 (082.1)



885 -1/-9 (082.1)
Pol. P.

Texty a studie k dejinám českého jazyka
a literatury. Ustav pro jazyk český ČSAV.

Praha 1960-69

Erit.

808.5 -8 (082.1)



1
Runou s



885 -1 Pol. P.

Alexandreida. K vydání připr. Václav
Vážný. Úvodní studii naps. František
Svejkovský. 2 výd. Praha 1965» 255
V-f ni.
(Památky staré literatury české, 28.)



885 -1 Pol. P.

Alexandreida. Vydal Václav Vážný.
Praha 1949» 209 P»
(Památky staré literatury české, 4»)



885 -1 Pol. - 4728

(Dalimil j
Dalimilova kronika. Upravil Milan Maralík.

Doslov napsal J. B. Capek. Praha 1948. 227
p., ill.

808.5 -8
943.7 (093)



885 -1 Pol. - 1926
(Dalimil )

Kronika Dalimilova. Podle rukopisu camb-
ridgeského k tisku upravil V. E. Mourek. Pra-
ha 1892. 175 p., ill.

808.5 -8
943-7 (093)

'I



885 -1 Pol. - 4665
(Dalimil )

Nej starší česká rýmovaná kronika tak řeče-
ného Dalimila. K vydání připravil Bohuslav
Havránek a Jiří Daňhelka. Historické poznám-
ky napsal Zdeněk Kristen. Praha 1957* 345 p.

808.5 -8
945.7 (093)

’(



885 -1 Pol. P.

(Dalimil)
NejstarŠÍ Seská rýmovaná kronika

tak řečeného Dalimila. K vydáni připr.
Bohuslav Havránek a Jiří Daňhelka. His-
torické poznámky naps, Zdeněk Kristen.
2 vyd. Praha 1958. 545 p.
(Památky staré literatury české, 18.)

945.7 (095)



943.7 (093) Pol ‘ " 4666

(Dalimil)
Najstarší česká rýmovaná kronika tak ře-

čenéno Dalimila. K vydaní připravili Bohu-
slav Havránek a Jiří Daňhelka. Historické
poznámky napsal Zdeněk Kristen. 2 vyd.
Praha 1958* 543 p.

808.5 -8

I



Pol. P.885 -I

Dalimil

Rumovaná kronika Česká tak řečeného
Dalimila / upr. Jos[ef] Jireček, Pra-
ha, 1877. 205 s.
(Památky staré literatury české vydá-
vané Mati*X Českou ) č, 2 ; řada 1 j
oddíl 1).

808.5 -1
945-7 (095)



885 -1 Pol. P.

Hradecký rukopis. Vydal Adolf Patera.
Praha 1881. 4®9 P*
(Památky staré literatury české, 8.)



885 -1 Pol. P.

Husitské skladby budyšínského rukopisu.
Vydal Jiří Daňhelka. Praha 1952. 250
p., ill.
(Památky staré literatury české, 16.)

885 -3
244 =B5



885 -1 Pol. P.

Kocmánekt Václav František
Sedm interludií. K vydání pfipr.

Josef Hrabák. Praha 1953* 139 p.»
ill.
(Památky staré literatury české, 15.)



885 -1 Pol. P.

Ne.jatarSí česká duchovní lyrika. K
vydání připr. Antonín Skarka. Praha
1949. 100 p., ill.
(Památky staré literatury české, 6.)



885 -1 Pol. kot. 17

Podkoní a žák čili Dwořak a Zak. Faksimile
vyd. Zodpovedný red. Jozef Telgársky. Martin.
1972. 22 p.



885 -1 Pol. - 7694
Satira na čtyři stavy, K vydání
připr. Zdeňka Tichá. Předmluvu naps.
Josef Hrabák, Praha 1950. 542 p.
(Živá díla minulosti, 17.)

885 -7



885 -1 Pol. P.

Sborník hraběte Baworowského. Přepsal a
k tisku upravil Jan Loriš. Praha 1905*
470 p.
(Sbírka pramenúv ku poznání lit. života...
Skupina I, rada ls 6«)

808.3 -8



885 Pol. P.1

Smil Flaška z Pardubic

Hová rada : báseň / Smil Flaška z
Pardubic | k tisku připr. a výklady
opa-tř. Jan Gebauer. Praha, 1876.
175 s.
(Památky staré literatury česká vydá
váné Maticí Českou j č. 1 j řada, 1 $

oddíl 2).
808.5 -8



885 -1 Pol. P.

Smil Flaška z Pardubic
Nová rada. K vydání připr. Jiří

Daňhelka, Praha 1950. 102 p,, ill,
(Památky staré literatury české, 9»)



885 -1 Pol. P.

Smutní kavaleři o lásce. Z české mi-
lostné poezie 17. století. K vydání
připr, Zdeňka Tichá. Tlvod naps. Josef
Hrabák, Praha 1968. 227 p., ill.
(Památky staré literatury české, 31.)



885 -1 Pol. - 5704

Staročeská Alexandreida. Uspořádal Václav
Vážný. Praha 1949* 184 íll.



885 -1 Pol. P.

Verče bolesti, posměchu 1 vzdoru. Z
Časové poesie lidové a pololidové 17.
a 18. století. K vydání připr. Zdeňka
Tichá. Praha 1958. 155 p.» ill.
(Památky staré literatury České, 20.)

598 (=B5)



885 -1
Pol. P.

Veršované skladby doby husitské. K
vydání p¥ipr. František Svejkovský.
Praha 19&5« 225 p. t ill.
(Památky staré literatury české, 26.)



885 -1 Pol. P.

Veršovaná skladby Neuberského sborníku,
K vydání připr. Zdeňka Tichá. Praha
1960. 149 P* » ill.
( Památky staré literatury české, 23.)



(082) Antologiat



885 -1 (082) Pol. P.

Ne. jstarší šeské veršované legendy. Sou-
bor rukopisných zlomku. K vydaní pripr.
Jiří Cejnar. Ifvod napsal Josef Hrabák.
Praha 1964* 343 p.» ill.
(Texty a studie k dějinám českého jazyka
a literatúry, 2.)

808.5 -8



885 -1 (082)
Pol. - 6?87

Tisíc let české poezie.
1. Stará česká poezie. Vybral a uspoř.
Josef Hrabák. Praha 1974»
2. Česká poezie XIX. století. Vybral a
uspoř. Vladimír Forst. Praha 3-974»
5» Česká poezie XX. století. Vybral a
uspoř. Milan Blahynka. Praha 1974»

885 -1 (082)



2
Näytelmät



Pol. P.
885 -2

Staročeská divadelní hry / k tisku
upr, Josef Jireček. Praha, 1878.
1 (168 s.).
(Památky staré literatury íeské vydá-
vaná Maticí Českou } 5. 5 * řada 3).

808.5 -8



885 -2 Pol. P.

Tesák Mošovský, Juraj
Komedie... Ruth. Pripr. Milena Cesnaková-

Michalcová. Bratislava 1973» 146 p., ill.
(Pamiatky staršej literatury slovenskej, 11.)

885.4 -2
885.4 Tesák-Mošovský



3
Proosa



885 -3 Pol. - 7463
Bedřich z Bonina

Cestopis* K vydání připr. a úvodní
studii [naps.] Antonín Grund. Praha
1940» 222 p., ill. (Odkaz minulosti
české, 3,)



885 -5 Pol. P.

Betlémské texty. K vydání připr. Bo-
humil Ryba. Praha 1951. 246 p., ill.
(Památky staré literatury české , 11.)

873 (437) -3
25 -8 5



885 -5 Pol. P.

Chelčioký , Petr
Drobné spisy. K vydání připr, Eduard

Petrd. Praha 1966. 239 p.» ill.
(Památky staré literatury české, 30.)

244 =B5



885 -3 Pol. P.

Ctenie zimnieho času. Z rukopisu XIV. stol.
... k tisku upravil Adolf Patera. Praha
1905. 79 P.
(Sbírka pramenúv ku poznaní lit. života...
Skupina I, řada 1: 7«)

808.5 -8
252 =B5



885 -3 Pol. - 7514

(Dalimil )

Dalimilova Chronika česká v nejdávněj-
ší čtení navrácena. Nové nezměněné vyd.
od Váceslava Hanky. Praha 1876. 22J p.

808.5 -8
943.7 (093)



885 -3 Pol. K. - 866
(Dalimil)

Kronika tak řečeného Dalimila. Ze
staročeského originálu přel. Marie Krč-
movat přebásnila Hana Vrbová. Uvod napa.
a sest. Marie Bláhová. Praha 1977»
240 p. t ill.

808.5 -8
943.7 (093)



885 -5 Pol. P.

Fortunatus. K vydání připr. a úvod
napa* Josef Hrahák. Praha 1970,
189 p., ill.
(Památky staré literatury české, 52.)



885 -5 Pol. P.

Frantova práva. Text prvotisku norimber-
ského z r. 1518. Vydává Čeněk Zíbrt.
Praha 1904» 66 p.
(Sbírka pramenúv ku poznání lit. života..
Skupina I, řada 2: 6.)

808.5 -8



885 -5
Pol. P.

Hasišteinský z Lobkovic, Jan
Putovaní k svätému hrobu. Vydal...

Ferdinand Strejček. Praha 1902. 119 p,
( Sbírka pramenúv ku poznaní lit. života...
Skupina I, rada 2: 4.)

808.5 -8
915.69



885 -5 Pol. P.

Hus t Jan
Knižky o svatokupectví. K vydání

připr. Alois Gregor, Praha 1954.
150 p.
(Památky staré literatury české, 17.)

244 =B5
25



885 -5 Pol* P.

Husitské skladby budyšínského rukopisu.
Vydal Jiří Daňhelka. Praha 1952. 230
P., ill.
(Památky staré literatury české, 16.)

885 -1
244 =B5



885 -5 Pol, P.

Hynek z Poděbrad
Boccacciovské rozprávky. K vydání

připr, Antonín Grund. Praha 1950.
142 p.
(Památky staré literatury české, 7.)



885 -3
Pol. P.

Kabátník, Martin
Cesta z Cech do Jerusalema a Kaira r,

1491-92. Vydal Justin V. Prášek. Praha
1894. 24, 39 P.
(Sbírka pramenúv ku poznání lit. života...
Skupina I, řada 2i 1.)

808.5 -8
915.69
916.2



885 -3 Pol. P.

Konáč z Hodiškova, Mikuláš
Pravidlo lidského života. K vydání

připr. Milan Kopecký, Praha 196i,
271 p., ill.
(Památky staré literatury české, 24.)



885 -3
Pol. K® - 796

Kroniky válečných dob, K vydání připr.
Zdeňka Tichá. Praha [1976]. 160 p.,
ill.

945.7 "16"
943-7 (093)



885 -3 Pol. P.

de Léry, Jean
Historie o plavení se do Ameriky,

kteráž i Brasilia slove. Z latiny
přel. roku 1590 Pavel Slovák a Matěj
Cyrus. K vydání připr. Quido Hodura
a Bohuslav Horák. Praha 1957» 384
p.,i11.
(Památky staré literatury české, 19»)



885 -3 Pol.P.

(Mandeville » [John])
Cestopis t. zv. Mandevilla. Český pre-

klad pořízený Vavřincem z Březové. K vyd.
připr. František Simek, Praha 1911» 347 P»
(Sbírka pramenův ku poznaní lit. života...
Skupina I, řada li 9»)

915
808.5 -8



885 -3 Pol. P.

Počátky staročeské mystiky. K vydání
připr. Jan Menšík. Praha 1949. 126 p.
{ Památky staré literatury české, 5«)

24 (437)



885 -3 Pol. P.

(Polo, Marco)
Marka Pavlova z Benátek Milion, Dle

jediného rukopisu spolu s příslušným zá-
kladem latinským. Justin V. Prášek, Pra-
ha 1902. 305 p.
(Sbírka pramenúv ku poznání lit. života...
Skupina I, rada li 3«)

808.5 -8
915.1



885 -5 Pol. P.

Polo, Marko
Milion. K vydání připr. Quido Ho-

dura a Bohuslav Horák. Praha 1950.
205 p. » ill.
(Památky staré literatury české, 8.)



885 -3
Pol. P.

Staročeská Gesta Romanorum. Podáva Jan
V. Novák. Praha 1895* 259 P»
(Sbírka pramenúv ku poznaní lit. života...
Skupina I, rada 2s 2.)

808.5 -8



885 -5 Pol. P.

Staročeské vojenské rády. Hájek - Vlček
- Žižka, K vydání připr, František'
Svejkovský, Praha 1952. 72 p., ill.
(Památky staré literatury české, 14.)

555 (457)



685 -5
Pol. P.

Staročeské životy svätých otcův. K vydaní
upravil Emil Smetánka. Praha 1909* 712 p.
(Sbírka pramenúv ku poznaní lit. života...
Skupina I, řada 1» 8.)

808.5 -8
27



885 -3 Pol. P.

Staročeský Lucidár. Text rukopisu furs-
tenberského a prvotisku z roku 1498 vydal
Čeněk Zíbrt. Praha 1903* 63 p.
(Sbírka pramenúv ku poznaní lit. života...
Skupina I, rada 2 1 5.)

808.5 -8



885 -3 Pol. P.

(Štítný y Tomáš) Tomáš ze Štítného
Sborník Vyšehradský.
1. Uvod a text. Vydal František Ry-

šánek. Praha 1960. 415 p., ill.
2. Slovník. Sest. František Ryšánek

a Jiří Daňhelka. Praha 1969» 487 P*
(Texty a studie k dějinám Seského jazyka
a literatury, 1, 3.)

808.5 -a
244 =B5



885 -5 Pol. - 598?

Tkadleček. Hádka milence s Neštěstím. K
vyd. připr., poznámkami a slovníčkem opatřil
František Simek. Praha 1974* 210 p., ill.



885 -3
Pol. P.

Tkadleček. K vyd. upravili Hynek Hrubý
a František Simek. Praha 1923» 351 p.
( Sbírka pramenúv ku poznaní lit. života...
Skupina I, řada 1: 11.)

808.5 -8



885 -5 Pol. - 7713
Zíhrt , Čeněk

Staročeská tělověda a zdravověda,
Praha 1924. 591 p., 111, (Světlo
ve tmách, 4.)

61 (437)



885 -32
Pol. P.

(Aisopos)
Jana Albína Ezopovy fabule a Brantovy

rozprávky. Dle sborníku prostějovského z
r. 1557 vydal... Antonín Truhlář. Praha
1901. 417 p., ill.
(Sbírka pramenův ku poznání lit. života...
Skupina I, rada 2s 3»)

808.5 -8



885 -32 Pol. P.

Barlaam a Josafat. Přel. Tomáš ze Štítného,
Praha 1946. 206 p., ill.
(Památky stará literatury české. 2.)



885 -32 Pol. P.

Dvě legendy z doby Karlovy, Legenda o svá-

tém Prokopu. Život svaté Kateřiny, K vyd.
připr. Josef Hrabák a Václav Vážný. Úvod
naps. Antonín Skarka. 286 p,, ill.
(Památky staré literatury české, 21.)



885 -32 Pol. - 2118

Legenda o svaté Kateřině. Vydal Jan Vilikov-
ský. Praha 1946. 177 P*



885 -54 Pol. K. -911

Nová legenda zlatá : obrazová antologie z
legendárni tvorby prostonárodní a umělá, do-
mácí i cizí / porád.s Antonín Dolenský,..[et
al. ].
Díl l.s Legendy staročeská : passional. Pra-
ha, 1927. 560 s. : ill.



5
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885 -5
Pol. P.

(Štítný, Tomáš)
Besední řeči Tomáše ze Štítného. Podle

rukopisu budyšínskeho vydal Martin Hattala.
Praha 1897* 110 p.» ill.
(Sbírka pramenúv ku poznání lit. šivota...
Skupina I, řada 1: 1.)

808.5 -8
252 =B5



885 -5 Pol. P,

(Stítný, Tomáš)
Reči nedělní a sváteční. Vydala Josef

Straka. Praha 1929, 464 p. (Spisy To-
máše ze Štítného, 2.)

808.5 -8
252 =B5
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885 -6
Pol. P.

Hašišteins ký z Lobkovic, Bohuslav
Listář. Novš uspoř... Josef Truhlář.

Praha 1893» 245 P*
(Sbírka pramenův ku poznání lit. života...
Skupina lis 1.)

875 (437) -6
92 Hasišteinský z Lobkovic

(437) s 930.8



885 -é
Pol. P.

(Kateřina z Žerotína)
Listy paní Kateřiny z Žerotína, roze-

né z Valdštejna. Vydal František Dvor-
ský. 1-2. Praha 1894-95.
(Historický archiv, 5 1 7.)

92 Kateřina z Zerotina (437)



7
Satiiri



885 -7 Pol. P.

Frantowé a grobiáni. Z mravokárnych
saťir lť>, věku v Cechách. K vydáni
připr, Jaroslav Kolár. Praha 1959«
228 p., ill.
(Památky staré literatury české, 22.)



885 -7 Pol. - 7694
Satira na čtyři stavy. K vydání
připr. Zdeňka Tichá. Předmluvu napa.
Josef Hrabák. Praha 1959. 542 p.
(Živá díla minulosti, 17.)

885 -1



885 -7 Pol. P.

Staročeské satiry. Vydal Josef Hrabák,
Praha 1947. 91 p.
(Památky staré literatury české, 3«)



885 -7 Pol. - 3705

Staročeské satiry Hradeckého rukopisu a Smi-
lovy školy. K yydání pripravil a úvod na-
psal Josef Hrahák. Praha 1962. 199 p. »

ill. (Památky staré literatury české, 25.)



885 -7 Pol. P,

Staročeské satiry Smilovy školy, K vy-
dání připr, Josef Hrabák. Praha 1951.,
91 p.j ili .

(památky staré literatury české, 10.)



885 -7 Pol. P.

Zrcadlo rozděleného království, Z po-
litických satir předbělohorského stole-
tí v Cechách. K vydání připr. Jaroslav
Kolár. Praha 1963. 314 p. , ill.
(Památky staré literatury ěeské, 27.)



-822
Antologiat
ja kootut teoksetí
usean tekijän



Pol. K. - 687885 -822

České baroko. Studie, texty, poznámky. Uspoř.
Zdeněk Kalista. Praha 1941* 551 p., ill.



885 -822
808.5 -8 Pol. K. - 69
Fla.jšhans , V[áclav]

Kejstarší památky jazyfca i písemnictví
českého. 1. Praha 1903* 195 P*

1



885 -822
808.5 -8 Pol. - 2046
Kunstmann, Heinrich

Denkmäler der alttschechischen Literatur
von ihren Anfängen his zuř Hussitenbewegung.
Berlin 1955* 445 P* (Lehrgang des Alttsche-
chischen, 1.)

\



Pol. - 10 659

Plch, Jaromír
Antologie ze starší české literatury /

Jaromír Plch. Praha : SPN, 1987« 262
s. : ill.

885 "/17" -822



885 -822
808.5 -8 Pol. - 4889
Výbor z české literatury doby husitské. K vy-
dání připravili Bohuslav Havránek, Josef Hra-
bák, Jiří Daňhelka a spolupracovníci. 1-2.
Praha 1963-64.

1



885 -822
873 (437) -822 .03=85 Pol. - 4286
Výbor z Seské literatury od počátků po dobu
Husovu. K vydání připravili Bohuslav Havrá-
nek, Josef Hrabák a spolupracovníci. Praha
1957* 851 p., ill.

808.5 -8
808.101 (437) -8

1 i



885 -882 Pol. K. - 909

Ze starých letopisů českých / ze staročes-
kého originálu prev. Jaroslav Porák a Ja-
roslav Kašpar ; verše přeh. a đv. stať...
naps, Jaroslav Porák } poznámky a rejstřík
... sest. Jaroslav Kašpar. Praha, 1980.
5?6 s. : ill.



-94
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885 -94 Pol. P.

( Harant z Polžic a Bezdružic, Jan Jiří)
Paměti Jana Jiřího Haranta z Polžic

a z Bezdružic od roku 1624 do roku 1649.
Vydal Ferdinand Menčík. Praha 1897*
213 p.
(Hiatorický archiv, 10.)

92 Harant z Polžic (437)



Pol. - 8836
885 -94

Mrštíková, Božena
Vzpomínky / Božena MrStíková, Praha,
1950. 1-2 (277, 254 s, s 111.).





885.4 -1/-9 SLOVAKINKIE-
LINEU KAUNOKIR
JALLISUUS



885.4 -1/-9 : 396 í 016 Pol. kot. 17

Žena v literatúre. (Odporúčajúca bibliografi£
Zost, Blažej Belák a kol. Martin 1975« 67
listov, ill.



885-4 -1/-9 (082.1) Pol. P.

Pamiatky staršej literatúry slovenskej.
4, 6-7, 11
Bratislava 1953-73

Brit,
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885.4 -1 Pol. - 184

Bendová, Krista
Krajina šťastia. Bratislava 1950.

106 p .



885.4 -1 Pol. - 5^95

Beniak , Valentín
Domov a dialky. Bratislava 1975» 259 P«

(Vybrané spisyValentina Beniaka, 1.)



885.4 -1 Pol. - 7211

Beniak, Valentin
Medailóny a medailónky. Bratislava

- -1971. 115 P.



885.4 -1 Pol. - 6141

Botto , Ján
Poézia. TJvod napísal Ján Marták.

Bratislava 1975* 558 p. (Zlatý fond
slovenskej literatury.)



885.4 -1 Pol. - 5787

Botto , Ján
Smrť Jánošíkova. 2 vyd. Bratislava

1973. 201 p., ill.



885.4 -1 Pol. K. - 714
B řezány, Štefan A.

Maják. Martin 1972. 24 s.



885.4 -1 Pol. - 7229
F abry » Rudolf

Odvíjanie času. Bratislava 1972,
215 P* (Rudolf Fabry, Vybrané spisy »

1•)



885*4 -1 Pol. - 7316
F abry, Rudolf

Skala nekamenná» bralo neskalnaté.
Bratislava 1973» 6l p., ill.



885.4 -1 Pol. - 7278
Florin. Theo H.

Na kameňoch času. Bratislava 1975«
57 P.



885.4 -1
Pol. - 7072

Florin. Theo H.
Sentimentálny pútnik. Bratislava

1977. 41 P.



885.4 -1
Pol. - 7271

Hečko , František
Verše od veršov k románom. 2 vyd.

Bratislava 1974« 195 P* (František
Hečko, Vybraná spisy, 1.)



885.4 -1
Pol. kot. 20

Košková, Hana
Pod teplom krvi. Bratislava 1976.

51 P.



885.4 -1 Pol. - 5202

Kostra, Ján
Básne. Doslov napis. Michal Chorváth. Bra-

tislava 1961. 562 p.



885.4 -1 Pol. - 5873

Král*, Fráňo
Pohár červeného vína. Zost. a doslov

napísal Daniel Okáli. Bratislava 1975«
101 p., ill.



885.4 -1 P01.k0t. 16
Král*, Janko

Skamenelý. Motivy z balád. 111. Milota
Marková. Martin 1972. 32 p., ill.



885.4 -1 Pol. - 2088

Łajžiak. Milan
Ich nezarastie bodl’ačie. Bratislava

1954. 64 p.



885.4 -1 Pol. - 2089

Laj žiak, Milan
Súdružka moja zem. 3 vyd. Bratislava

1951. 68 p.



885*4 -1 Pol. - 5444

Ła.jčiak, Milan
Úskalia. Bratislava 1973. 147 p.» ill.

(Kruh milovníkov poezie, 61.)



885.4 -1 Pol. - 2090

La.jčiak, Milan
Verse. Bratislava 1953* 335 p.



885.4 -1
Pol. kot. 5

Lukač , Smil Boleslav
Spev vlkov a iné básne* Martin I929,

59 P« (Knižnica Slovenských pohl’adov,
9.)



885-4 -1 Pol. - 2401
(Matuška, Janko)

Janka Matušku sobrané spisy básnické. Tur-
čiansky Sv. Martin 1921. 168 p. (Diela spi-
sovatel’ov slovenských, 2.)



885.4 -1 Pol. - 6650
Michalik, Vojtech

Básne. 1» Bratislava 1973« 384 P»
(Vojtech Michalik, Vybrané spisy, 2.)



885.4 -1 Pol. - 6004
Novomeský , Laco

Svätý za dedinou. Bratislava 1974«
78 p.



885.4 -1 Pol. - 1250

fOrszágh, Pavol]
Hájnikova žena. [Napísal] Hviezdoslav.

Turčiansky Sv. Martin 1922. 116 p. (Čí-
tanie študujúcej mládeže slovenskej, 2.)



885.4 -1 Pol. - 1251

f Ország'h, Pavol j
Hájnikova žena. [Napísal] Hviezdoslav.

Martin 1951. 279 p., ill. (Spisy P. 0.
Hviezdoslava, 1.)



885.4 -1 Pol. - 1252
fOrszágh, Pavol]

Hviezdoslavove sobrané spisy básnické.
9-15. Turčiansky Sv. Martin 1950-51*



885.4 -1 Pol. - 2839

( Országh
, Pavol)

Krvavé sonety. [Napísal] Pavol Országh-
Hviezdoslav. Doslov napísal Stanislav Šmat-
lák. Bratislava 1959* 6l p., ill.



885.4 -1 Pol. - 7701

[Országh, Pavol]
Sobrané spisy básnické Hviezdo-

slava,
7. Kratšia epika. 2. Turčiansky
sv. Martin 1926. 167 p.



Pol. - 1253885.4 -1

[ Országh, Pavol]
Výbor z kratšej epiky. [Napísal] Hviezdo-

slav. 2 vyd. Turčiansky Sv. Martin 1945-
102 p. (Čítanie študujúcej mládeže, 29.)



885.4 -1 Pol. - 2958

( Pauliny-Tćrbh , Viliam)
Spisy Viliama Paulinyho-Tótha. 1. Bás-

ne. Turčiansky Sv. Martin 1926. 160 p.
(Diela spisovatel ’ov slovenských, 5«)



885.4 -1
Pol. - 7250

Pe teraj , Kamil
Lipohrádok. Bratislava 1973»

138 p.



885.4 -1 Pol. - 7238

Simonovič, Ján
Vybraná básnČ. Doslov: Vincent Šabfk.

Bratislava 1975* 224 P»



885.4 -1 Pol. - 3585

Sládkovič , Andrej
Marína. Turčiansky sv. Martin 1948»

201 p.



385.4 -1 Pol. - 5640
Smrek , Ján

Obraz sveta. Bratislava 1958« Jl6 p.,
ill.



885,4 -1 Pol598 (-81) Plł 5774

(Štúr , L’udevit)
Spisy Ľudovíta Štúra.

1. Spevy a piesne z r. 1855* Turčiansky sv.
Martin 1929» 136 p.
2. 0 národných povestiach a piesňach plemien
slovanských. Turčiansky sv. Martin 1932.
263 p. (Diela spisovatel ’ov slovenských, 7-8»)

V



885.4 -1 Pol. - 7239
Žáry

. Stefan
Svatojansky sen. Básnická freska

z dediny našich dnf. Bratislava 1974,
145 P.



885.4 -1 Pol. kot. 16

Zborov.jan, Julo
Tatranská elégia. Bratislava 1974* 24 p 3



(082) Antologiat



885.4 -1 (082) Pol. - 776?
Antológia slovenskej poézie XX, storo-
čia. Zost, kolektív pod vedením Vojte-
cha Mihálika. Bratislava 1979» 419 p.



885.4 -1 (082) Pol. - 7275

Báseň na úsvite. Básne z 6ias prelomu
a výstavby. Zost. Karol Rosenbaum a
Milan Kraus. Bratislava 1973« 149 P*



885.4 -1 (082) Pol. - 7197

Čo šepká zem. Antológia slovenskej
poézie prvej polovice 20. storočia*
Zost., doslov a portréty básnikov na-
píš. Bohuš Kováč. Bratislava 1976*
477 P.



885.4 -1 (082) Pol. - 7198
Já miluji, nesmím povídat!.,. Antológia
slovenskej barokovej poázie. Zost. a
štúdiu napis. Gizela Slavkovská. Brati-
slava 1977» 468 p.



885.4 -1 (082) Pol. - 6142

Mladý den. Deset slovenských básníků.
Vybral i uspořádal Karol Rosenbaum. Přel.
K. Bousek [et al.]. Praha 1975* 220 p.



885.4 -1 Pol. kot, K. 1

iJa slávu Prahe i Miliony holubiček / Ma-
rie Pujmanová. Praha vzletov / Ján Kos-
tra. Bratislava, 1975« 12 s. j ill.



885.4 -1 (082)
Pol. - 6856

Právo na pieseň. Zborník najmladšej
slovenskej poézie. Zost. a úvod na-
píš. Vojtech Mihálik. Bratislava 1976.
306 p., ill.



885.4 -1 (082)
885 -1 (082) Pol. - 3651
Sociální poesie česká a slovenská 1918-1948.
Ánthologie... Uspořádal Rudolf lilový. Do-
plnil Karel Polák. Praha 1948. 285 P*



885.4 -1 (082)
885 -1 (082) Pol. - 5673
Spoločným hlasom. Verše o bratstve Čechov a
Slovákov. Výber zostavil a doslov napísal
Karol Rosenbaum, Bratislava 1958* 22J p.

\



885.4 -1 (082) Pol. - 4840

Stretnutie Y. Zborník prác súčasných sloven-
ských autorov účastníkov Slovesnej jari v Mar-
tine v rokoch 1967-1970. Zost. a zred. Brani-
slave I. Ostrovský. Martin 1971« 105 P*



2
Näytelmät



885.4 -2 Pol. - 7256
Luknžr , Ladislav

Malé svedectvá. Bratislava 1974*
147 P*, ill.



885.4 -2
Pol. - 7232

Solovič« Ján
Dve komádie. Doslov napis. Stefan

Havlík. Bratislava 1972. 162 p,,
111.



= 31
Homaanit



885.4 -51 Pol. - 5206
Chrobák, Dobroslav

Drak sa vracia. Doslov napis. Stanislav
Smatlák. Bratislava 1962. 182 p.



885.4 -51 Pol. - 6651

Dônčovái Zlata
Ondrejova král’ovná. Bratislava 1977«

231 p.» ill.



885.4 -31 Pol. - 824

Figuli, Margita
Tri gaštanové kone. Doslov napísal Michal

Chorváth. Bratislava 1958« 263 p. » ill.



885.4 -31 Pol. - 4985

Filo , Matúš
Nepokojná krv. Upravil a úvod napísal

Stefan Veselý. Martin 1971* 240 p., ill.



885.4 -51 .05=850 Pol. - 1149

Hečko , František
Červené víno. Přeložil Jaroslav Dvorak.

Doslov napsal Bohumil Říha. Praha 1959*
658 p.



885.4 -31 Pol. - 1150

Hečko , František
Drevená dedina. 2 vyd. Martin 1952.

580 p. (Knižnica Slovenských pohľadov, 148,)



885.4 -51 .03=85 Pol. - 1151

Hečko , František
Drevená dědina. Přeložil a doslov napsal

Jaroslav Dvorak. 4 vyd. Praha 1956. 56i
P-



885.4 -51 Pol. - 7561
Horák , Jozef

Smrt kráča k zlatému mestu. 3 vyd.
Bratislava 1973. 497 p.



885-4 -31 Pol. - 1225
Hronský

, J . G.
Chlieb. Martin 1931* 505 P- (Kniž-

nica Slovenských pohl’adov, 16.)



Pol. - 11 813

Hronský, Jozef C.

Svet na Trasovisku : román / Jozef C.
Hronský. Martin : Matica Slovenská, 1991*
455 s.
ISBN 80-7090-215-9

885 .4 -51
92 Hronský (457.6) : 885.4
885.4 Hronský



885.4 -31 Pol. - 5858

Jilemnický, Peter
Kronika. 4 vyd. Bratislava 1974.

278 p., 111.



885.4 -51 Pol. - 5255
Jilemnický, Peter

Kus cukru. [Doslov napisal] Pavel Koys.
Bratislava 1972. 534 P« » ill.



885.4 -31 Pol. - 1403

Jilemnický , Peter
Pole neorané. 7 vyd. Bratislava 1956.

398 p.



Pol. - 1404885.4 -31

Jilemnický , Peter
Zuniaoi krok. 2 vyd. Bratislava 1950.

210 p. (Spisy Petra Jilemnického, 2.)



885.4 -31 Pol. - 5203

Kalinciak , Ján
Reštavrácia. Obrazy z nedávnych čias. Do-

slov napis. R. Turňa. 2 vyd. Bratislava 1961.
143 P-, ill.



885.4 -31 Pol. - 5890

Král*, Fráňo
Cesta zarúbaná. Bratislava 1973. 290

P.

685.4 Král’



885.4 -31 Pol. - 5904 v

Mináč , Vladimír
Výrobca šťastia. 2 vyd. Bratislava

1973- 193 P* (Vybrané spisy Vladimíra
Mináča, 5»)



885.4 -31 Pol. - 2495

Mináč , Vladimír
Živí a mŕtvi. [Bratislava] 1959* 377 P«



Pol.,- 11 767
Mňačko . Ladislav

Jak chutná moc / Ladislav MňaSko. 2. vyd.
Praha : Československý spisovatel, 1990.
181 s.
ISBN 80-202-0204-8

885.4 -51



Pol. - 2506885.4 -31

Mňačko , Ladislav
Smrť sa volá Engelchen. Bratislava 1959»

253 P-



885.4 -31 Pol. - 1562
[Nádaši , Ladislav]

Cesta životom. [Napísal] Jégé. Turčian-
sky Sv. Martin 1930. 25i p. (Knižnica Slo-
venských pohl’adov, 10.)



885.4 -31 Pol. - 7231

Ponižan. Ján
JánoSíkovci. Sociálna balada# Bra-

tislava 1973« 246 p#



Pol. P.
885.4 -51

Skultéty, Jozef
Dlelo / Jozef Skultéty.
ł : Próza / zost», ed. pripr, Michal

Kocák. Martin, 1994. 555 s.
(Docuaenta Litteraria Slovaca { 2l),



885-4 -51 Pol. - 5912

Tatarka, Dominik
Farská republika. 4 vyd. Bratislava

1959. 504 P., ili-



885-4 -31 .03=85 Pol. - 4225
Volanska, Hela

Jed. Ze slovenského originálu přeložila
Jarmila Wagsteinová. Praha 1957* 486 p.



885-4 -31 Pol. - 5621
Zelinová , Hana

Volanie vetra. Bratislava 1974- 432 p.



Pol. - 4456885.4 -51

Zguriška, Zuzka
Zbojnícke chodníčky. Bratislava 1959-

484 p.



= 32
Novellit f
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885-4 -32 Pol. - 566?

Andruska, Peter
Hodiny s kukučkou. Bratislava 1974«

247 p.



885.4 -32 Pol. - 8736

BarS-Ivan. Július

Dlelo / Július BařS-Ivan ) red, Daniela
Debutová, Daniel Sulc j zost, a úvodnú
esej napísal Ján StevSek, Tatran, 1981.
1-2 (722, 395 s.).



885-4 -52 Pol. - 5446

Beno, Ján
Alej lásky. Bratislava 1975» 123 p.



885.4 -52 Pol. - 5822

Devečková, Anna
Srdce v kameni. Bratislava 1974* 155 P-



Pol.. - 11 854

Erotické poviedky / zostavil a doslov napí-
sal Ivan Hudec. Bratislava : Smená, 1989.
207 s. : il. (Edícia Eva ; 110.)

885.4 -52



Pol. - 5284885.4 -52

Figuli, Margita
Pokušenie. - Márnivý dúšok. Bratislava 1972.

515 p... (Margita Piguli, Vybrané spisy, 1.)



Pol. - 908885.4 -32
Gašpar, Tido J .

Červený koráli. Turčiansky Sv. Martin
1951. 143 P-



885.4 -52 Pol. kot, 28

Gvegor-Ta.iovaký, Jozef
Tri poviedky. Zost, Blažej Belák.

Martin 1974« 111.



Pol. - 5867885.4 -52

Horváth , Ivan
Dom s dvoma amormi. Bratislava 1973*

317 P.



Pol. - 1226885.4 -32

Hronský , J . C.
Podpolianske rozprávky. Martin 1952.

262 p. (Knižnica Slovenských pohl’adov,
22.)



885.4 -32 Pol. - 5857

Jilemnický, Peter
Kompas v nás. 6 vyd. Bratislava 1975»

417 P.



885.4 -52 Pol. - 5892

Kalinčiak , Ján
Púť lásky. Bratislava 1973* 287 P«



885.4 -52 Pol. - 2019
Kukučín, Martin

Mladé letá. Turčiansky 3v. Martin 1922.
203 p. (Čítanie študujúcej mládeže sloven-
skej, 3.)



885.4 -52 Pol. - 2021

Kukučín, Martin
Yybor z rozprávok. Turčiansky Sv. Martin

1952, 163 p. (Čítanie študujúcej mládeže,
24.)



885.4 -32. Pol. - 2494

Mináč , Vladimír
Dlhý čas čakania. [Bratislava] 1958*

325 p.



885.4 -52 Pol. - 6205

Mináčova, Libuša
Putovanie za nežnosťou. Bratislava

1975. 93 P.



Pol. - 2500885.4 -32

mT itrovsk.fi, M[ilan] Th.
Pani Helene. Turčiansky Sv. Martin 1930.

106 p. (Knižnica slovenských pohl’adov, 11.)



Pol. - 2501885.4 -32
M[ itrovský]

, M[ilan] Th.
Pani Helene. 2 vyd, Turčiansky Sv. Martin

1932. 108 p. (Knižnica slovenských pohľa-
dov, 11.)



Pol. - 1563885.4 -32

rNadaši, Ladislav]
Itália. [Napísal] Jégé. Turčiansky Sv.

Martin 1931. 220 p. (Knižnica Slovenských
pohľadov, 15.)

914.5 (0:8)

'



885.4 -52 Pol. - 7240

PuSkáš , Jozef
Hra na život ana smrt. Bratislava

1972. 148 p.



885.4 “32 Pol. - 7237

SevSovič. Peter
Mimoriadne okolnosti. Nová próza*

Bratislava 1974» 194 P*



885.4 -52 Pol. - 6299

Sloboda, Rudolf
Hlboký mier. Praha 1976. 150 p.



885.4 -32 Pol. - 4455

Zguriška, Zuzka
Dvanásť do tucta. Martin 1932. 146 p.

(Knižnica slovenských pohl’adov, 20.)



(082) Antologiat



885.4 -52 (082) Pol. - 6378

Dvojí hlas. Odp. red.; Vladimír Páral.
[Usti nad Ladem] 1975* 34& P*

885 -32 (082)



885.4 -32 (082)
945.76 "194'4" Pol. - 1255

Hviezdy nad horami. Prózy o slovenskom ná-
rodnom povstaní. Výber zostavil a doslov
napísal Juraj Spitzer. Bratislava 1959«
26? p., ill.



885.4 -52 (082) Pol. - 5996
Široké rady. Antológia slovenskej sociál-
nej poviedky. Výber zost. a doslov napíš.
Břetislav Truhlář. Bratislava 1973« 313
P.



665.4 -32 (082) Pol . . 72„
noc. Výber zost. a doslov na-pls. Julius Noge. Bratislava 1978,

9<- P•» ili.



Esseet ,

tutkielmat



885.4 -4 Pol. - 5182

Matuška. , Alexander
Pripomienky a podlžnosti. Výber zost., .

poznámky sprac, a doslov napis. Karol Rosen-
baum. Bratislava 1971. 112 p.



885.4 -4
Pol, - 6887

Mináčova, Lubuša
Hl’adám ťa, mladosť. Bratislava

1977. 133 P.

914/919



885.4 -4 Pol. - 5537
Novome ský, Ladislav

Publicistika.- 1-4. Bratislava 1969-70.

943-76 "19"



= 5
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885-4 -5 Pol. - 4291

Výbor z rečníckej prózy. Turčiansky Sv. Mar-
tin I932. 122 p. (Čítanie študujúcej mláde-
že, 32.)



= 6
Kirjeet

Ks. varsinaisesti; 92 Henkilo-
kirj allisuus



885.4 -6 Pol. P.

Botto, Ján
Listy Jána Bottu / pripr, Pavol
Vongrej, Martin, 19Q5. 220 s. s ill.
(pocumenta litteraria slovaca j 18),

885.4 Botto



Pol. P.
885.4 -6

Skultéty , Jozef
Listy Jozefa Skultétyho,

1 s 1871-1910 / pripravil Michal
Kocák, Martin, 1902. 429 s. s ill.
(Documenta Litteraria Slovaca } 16).

885.4 Skultéty



Pol. P.885.4 -6

3kultéty t Jozef
Listy Jozefa Skultétyho,

2 : 1911-1941 / pripr. Michal Kocák.
Martin, 1985. 537 s,
(Pocumenta litteraria slovaoa 1 19).

885.4 Skultéty



885.4 -6
92 (437-6) Pol. - 4022

Ukázky z korešpondencie a pamätí. turčian-
sky Sv. Martin 1932. 179 P* (čítanie štu-
dujúcej mládeže, 33«)

\



885.4 -6 Pol. - 8059

Vzájomná korešpondencia Janka Jesenského
s Andrejom Mrázom / zost., úvodnú štúdiu
a poznámky napísal Pavol Petrus. Martin,
1981. 124 s. s 111.



Pol. P.
885.4 -6

Zeohenter-Laskomerský , Gustáv
Listy Gustáva Zechentera-Laskomerského /
pripr, František Oktavec, [Martin],
1985, 502 s. : ill.
(Dokumenta litteraria slovaca } 1?).

885.4 Zechenter-LasKomerský



= 821
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885.4 -821 Pol. - 6200

Jilemnický , Peter
[Výber z diela.] Výber zost. Břetislav

Truhlář. 1-2, Bratislava 1974« (Zlatý
fond slovenskej literatúry.)



Pol. - 2020805.4 -821

Kukučín, Martin
Sotrané spisy, 12-27» Turčiansky Sv. Mar-

tin 1929-51.



Pol. - 6202885.4 -821

Nadaši, Ladislav
|_Výber z diela.] 1-2. Bratislava 1973»

(Zlatý fond slovenskej literatúry.)



885.4 -821
Pol. - 6205

Orsz ágh , Pavol
[Výber z diela.] Zost. Stanislav

Šmatlák. 1-4» Bratislava 1973«



Pol. P.
885.4 -821

Skultéty » Jozef

Dielo / Jozef Skultéty. Martin,
1904. 1 (555 s.).
(Documenta Litteraria Slovaca ) 21).



885.4 -821 Pol. 6201

Ta,i ovský , Jozef Gregor
[výber z diela.] Zost. Karol Rosen-

baum. 1-2. Bratislava 1974. (Zlatý
fond slovenskej literatúry.)



885.4 -821 Pol. - 5477
Vajanský, Svetozar Kurban

Sobrané diela. 1-18. Trnava 1924-37.



885.4 -824 Pol. P.

Yonffre.i , Pavol
Dielo Sama Vozára (1825-1850). Martin 1967«

566 p., ill.
(Dooumenta litteraria Slovaca, 4«)

92 Vozár (437*8) : 885*4

II



-822
A nt o 1 at
ja kootut teokset: usean tekijan



885.4 -822 Pol. kot. 18

Autogramikon. Slovesna jar ’74« Zost.
Peter Strelinger. Martin 1974* 50 p.- S’



Pol. kot. 32885.4 -822

K éO. výročiu vzniku KSC : ukážky z od-
porúčanej literatúry k 60. výročiu KSČ
/ zost. Andrej Halaša. Martin, 1981.
52 s. s ill.



Pol. - 10 611

Kruh ; zbornik mladých autorov / zost,
Stanislava Chrobáková, Peter Valček,
Bratislava : Slovenský spisovateľ, 1987.
228 s.

883.4 -822



885*4 -822 Pol. kot. 19

Slovesná jar ’74. Zost. Peter Štrelinger.
Martin 1974* C. 20 p. > ill.



885.4 -622
Pol. - 4840

Stretnutie VI. Antológia súčasných slo-
venských autorov účastníkov Slovesnej ja-
ri a Večera pri Vajanskom v Martine v ro-
koch 1972-1973. Zost. Peter Strelinger.
Martin 1974» 105 P»



885.4 -822 Pol. kot, 52

Súčasná slovenská literatúra v boji
proti fašizmu / zodpov. red. ; Emília
Obuchová. 75 s* J ili«



885.4 -822 Pol, kot. 22

tfpätle. Zbornik poézie a prózy členov
Literárneho krúžku pri Okresnej knižni-
ci v Čadci. Zodpov, red. Zuzana Krišto-
fová. Cadec 1977- 61 p,, ill.
Kannen alanimeke: Zborník kysuckých au-
torov.



885.4 -822 Pol. - 4288

Výbor z krásné prózy československé. Za
vrchní redakce Karla Sezimy a spolupráce
Antonína Veselého [etc.]. Slovenská pró-
za. Praha 1931« 396 p.



93
Lastenkir
jallisuus



Pol. - 9640885.4 -95

Plgull, Margita

Mladost / Margita Piguli. 3. vyd.
Bratislava, 1964« 553 s* * ill.



885.4 -93 .03=85 Pol. - 7164

Pozdrav z Bratislavy. Uspoř., předmlu-
vu a medailónky autoru napr. Lýdie Ky-
selová. Přel. Jiřina Kintnerová [et
al.]. Praha 1977» 192 p., ill.



"/17"
Muinaisslo-*
vakkilainen
kaunokrijallisuus



885.4 -1/-9 (082.1) Pol. P.

Pamiatky staršej literatúry slovenskej,
4, 6-11
Bratislava 1953-74

Erit.

808.54 -8 (082.1)



Pol. - 8145

Antológia staršej slovenskej literatúry /
na vyd, pripr., úvod a poznámky napísal
Ján Mišianik.j ed.s Eva Tkáčiková. Bra-
tislava, 1981. 869 s. ; ill.

873 -822 .03=854
885.4 "/17" -822



885.4 -1 (082) Pol. P,

Historické piesne. Texty a komentáre pripr.
Rudo Brtáň. Uvod napíš. Andrej Melicherčík,
Bratislava lc>s3. 252 p.* ill.
(Pamiatky staršej slovenskej literatúry, Ą.)



885-4 -1 (082) Pol. - 5078

Piesne a verše pre múdrych i bláznov. Výber
z rukopisnej anonymnej svetskej poézie (1457-
1868). Zost. Jozef Minárik. Bratislava 1969-
499 P-, m-



885.4 -2 Pol. P.

Tesák Mošovský, Juraj
Komedie... Ruth. Pripr. Milena Cesnaková-

Michalcová. Bratislava 1973» 146 p., ili.
(Pamiatky staršej literatúry slovenskej, 11.)

885 -2
885.4 Tesák-Mošovsk;



885.4 -3 Pol. - 6440

Vratislav z Mitrovič, Václav
Příhody. 2 vyd. Praha 1976. 217 P•

(Slunovrat. Mala řada, 51»)



885.4 -821 Pol. P.

Pilárik, Stefan
Výber z diel?.« Pripr. , štúdiu a poznámky

napíš. Jozef Minárik. Bratislava 1958.
593 p.» ill.
(Pamiatky staršej literatúry slovenskej, 6.)

885.4 Pilárik



885.4 -822 Pol. - 4732
Antológia staršej slovenskej literatúry. Na
vydanie pripravil, úvod a poznámky napísal
Ján Mišianik. Bratislava 1964* 849 p. » ill.

I



885.8 -1/-9 SORBINKIELINEK
KAUNOKIRJALLI-
SUUS



885.8 -1/-9 (082.1) Pol. P.

Pomniki serbskeho pismowstwa, Wudawa Insti-
tut za serbski ludospyt w Budyšinje při Nĕm-
skej akademiji wĕdomosdow w Berlinje,
2-3
Budyáin 195?-

Erit,



885.81 -1/-9 YLÄSORBINKIE“
LINEN KAUNOKIR

aJALLISUUS



1
Runous

•ł



Pol. - 138 ■H
885-.81 -1

Bart-ďišinski, Jakub
Wubrana zběrka basni. Wubrał Jurij Brežan,

Berlin 1951« 364 P-



885.81 -1 Pol. - 369
Brežan, Jurij

Naš wšĕdny dźeń. Budyšin 1955* 102 p.



885.81 -1 Pol. P.

Ćĕsla . Jan
Basniske dźeło. Zezbĕrał, zrjadował a

předsłowo napisał MikławS Krječmaŕ. Budyšin
1959. 349 P.
( Pomniki serbskeho pismowstwa, 3.)



-h
885.81 -1 Pol. - 3277

Radyserb-Wjela, Jan
Basnje a balady. Wubrał a zrjadował Jurij

Młyńk. Berlin 1955* 591 p.



885.81 -1 Pol. - 559

f Winar, Jurij]
Šer jenja a błudnički. [Napisał] Jurk.

Budyšiń 1954* 136 p., ili.



885.81 -1 Pol. - 4276
VWu,j eš , Jurij

Hdyž reci wutroba. Zbĕrka basnjow a
spĕwow. Budyšin 1959* 96 p.



885.81 -1 Pol. - 4415 4

Ze.iler, Handrij
Wubrane basnje. Wubrałoj Jurij Brežan

a Mercin Nowak -Nj echorński . Rjadował a před-
słowo napisał Jurij Brězan. Budyšin 1954«
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